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Ajánló  

 

Most induló kiadványunk bemutatja intézményeink kiemelt tevékenységeit, amelyek egyedi 

lehetőségeket jelentenek az óvodás gyermekek és a diákok számára. Az első néhány oldalon az 

Egri Tankerületi Központ ad számot azon fenntartói feladatairól, amellyel a nevelés-oktatás 

korszerű feltételeit teremti meg. A Kedves Olvasónak hasznos időtöltést kívánunk a sok színes 

információ és fénykép áttekintése közben! Reméljük, hogy kiadványunk segítségével lehetőség 

esetén tudnak megfelelő nevelő-oktató intézményt találni!  

 

Az Egri Tankerületi Központ illetékességi területe a Bélapátfalvai, Egri, Füzesabonyi és a He- 

vesi járásra terjed ki. Az általuk fenntartott 35 köznevelési intézmény összesen 81 feladat- el-

látási helyen 10 765 gyermek és tanuló nevelését, oktatását látja el. 1 256 közalkalmazott pe-

dagógus, 129 óraadó pedagógus, továbbá 515 egyéb munkakörben dolgozó kollégánk dol- go-

zik azon, hogy minden tanuló megkapja azt a tudást, fejlesztést, szakmai és pedagógiai tá- mo-

gatást, amely ahhoz szükséges, hogy sikeres és boldog felnőtté váljon, olyanná, aki képes fele-

lősséget vállalni családjáért, hazájáért egyaránt, aki segíti azokat, akik erre rászorulnak.  

 

Infrastrukturális fejlesztések az Egri Tankerületi Központ intézményeiben 

 

Az Egri Tankerületi Központ intézményei számára haza és európai uniós források egyaránt 

biztosítottak fejlesztési forrásokat, így 2017-2022 között intézményeinek nagy részében bizto-

síthatott jobb körülményeket az oktatói-nevelői munkához.  

Az EFOP-4.1.3-17 pályázatoknak köszönhetően több mint 737 millió Ft elnyert támogatási 

összeg állt rendelkezésre, hogy 7 feladatellátási helyen fejlesztéseket, felújításokat végezzenek, 

illetve új tantermeket, közösségi helyiségeket alakítsanak ki. A programban létrejött új iskolai 

könyvtár, nyelvi labor, fejlesztő szoba és szaktanterem is. A mindennapos testnevelés megva-

lósításához és az alapfokú művészetoktatás biztosításához kapcsolódóan is történtek fejleszté-

sek, így lehetőség nyílt 

egyes iskolákban 

sportudvar, illetve 

AZ EGRI BALASSI BÁLINT ÁLTALÁ-
NOS ISKOLA SPORTUDVARA 

A MEGÚJULT TARNAMÉRAI ÁLTALÁNOS 
ISKOLA  
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hangszigetelt zeneterem kialakítására is.  

Az EFOP-4.1.2-17 pályázatban több mint 2,13 milli-

árd Ft támogatási összegből 5 helyszínen bővítési, át-

alakítási és felújítási feladatokra került sor. A fejlesz-

tések során nyílászárók cseréjére, tornatermek, tanter-

mek korszerűsítésére, valamint nyelvi, természet- tu-

dományos, illetve informatikai tantárgyakhoz kap-

csolódóan laborok, tantermek kialakítására, továbbá 

tornatermek, tantermek és folyosók burkolatának cse-

réjére, homlokzati hőszigetelésre és akadálymentesítésre is lehetőség adódott.  

 

Az EFOP-4.1.6-16 konstrukció keretében 630 millió Ft összköltségből 4 feladatellátási helyen 

infrastrukturális fejlesztések valósultak meg. 2021-ben a Magyar Falu Program támogatása biz-

tosította 5 intézmény felújítását, amelyek során fűtéskorszerűsítés, tetőcserék, nyílászárócserék, 

valamint elektromos hálózatok rekonstrukciója is sikeresen megvalósítható volt több mint 187 

millió forint összegben. 

A települési önkormányzatok által lebonyolított TOP-os pályázatok keretei között 4 iskolában 

a homlokzati hőszigetelő rendszer elhelyezése, a nyílászárók cseréje, padlásfödém-szigetelés, 

valamint napelemes rendszer telepítése és lapostető-szigetelés is megvalósulhatott 243,2 millió 

forint értékben.  

A 2017-2021 közötti időszakban a tankerületi központ közel 900 millió forint értékű forrást 

biztosított a saját költségvetése terhére a különböző intézményi felújításokra, amelyek elsősor-

ban tetőhéjazat cseréjét, valamint fűtéskorszerűsítést és nyílászárók cseréjét jelentették, de szá-

mos mosdó, tornaterem és iskolai közösségi tér is megújult. A fejlesztések mellett az elmúlt 5 

évben a tankerület 16 fel-

adatellátási helyén több mint 

200 millió forint értékben 

volt szükség azonnali be-

avatkozásra, kárelhárításra 

szélsőséges időjárási viszo-

nyok okozta káresemények 

miatt.  

 

A FLEISCHMANN RUDOLF ÁLTALÁNOS ISKOLA 

FELÚJÍTOTT TORNATERME (KOMPOLT) 

EGRI LENKEY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA TETŐSZERKEZETE 
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Szakmai eredmények  
 

Az Egri Tankerületi Központ által fenntartott köznevelési intézmények szintén szép számmal 

vesznek részt a szakmai és módszertani fejlesztést célzó, illetve a tanulók számára új lehetősé-

geket létrehozó, uniós és hazai forrásból megvalósuló projektekben.  

Az EFOP pályázati konstrukciókban összesen 11 szakmai és módszertani tartalmú pályázatban 

vettek részt a tankerületi központi fenntartásban lévő intézmények, amelyek 27 feladatellátási 

helyet érintettek. A pályázatokon elnyert közel 969 millió forint támogatás számos szakmai és 

módszertani fejlesztést tett lehetővé, segítve a pedagógusképzések és helyi együttműködések 

erősítését, a pályaorientációs és testvériskolai programokat, az informális és nem formális ta-

nulási módszerekkel megvalósított tevékenységeket, valamint szülők, nagyszülők részvételét 

igénylő programokat egyaránt.  

2018 és 2021 között a tankerületi központ több mint 3600 tanulója számára 25 feladatellátási 

hely szervezett meg napközis és bentlakásos táborokat az EFOP-3.3.5-17 nyújtotta 168 millió 

forint támogatásnak köszönhetően. Az EFOP 3.1.5-16 projektben 17 feladatellátási hely peda-

gógusai szereztek új szakmai-módszertani ismeretet annak érdekében, hogy a lemorzsolódással 

veszélyeztett tanulók száma csökkenjen. Az EFOP-3.2.6-16 A tanulók képesség-kibontakozta-

tásának elősegítése a köznevelési intézményekben projektben hét feladatellátás helyen művé-

szetpedagógiai módszertani megújításhoz, a művészeti eszköztár bővítéséhez, méltányos és mi-

nőségi oktatáshoz való egyenlő hozzáférés, valamint a köznevelés eredményességének biztosí-

tásához kaptak segítséget.  

A fentiek mellett a KEHOP-5.4.1-16 konstrukció is három projektben 12,73 millió forint támo-

gatási összeget biztosított a tankerületi központ 4 feladatellátási helye számára az oktatói-ne-

velői munkát fejlesztő szemléletformálási tevékenységek megszervezésére.  

 

Az Eszterházy Károly Egyetem szervezésében 2018 májusától Komplex Alapprogramot vezet-

tünk be 30 feladatellátási helyen, amely összesen 4 745 tanuló részvételével valósult meg. 2018 

óta hét intézmény elnyerte az Élménysuli címet is.  

A Tanítsunk Magyarországért Programban négy intézményünk 6 koordinátorral vesz részt. A 

Járd végig projekt a határon túlról utaztat Magyarországra 7. és 8. osztályos tanulókat.  

A 2018/2019. tanévtől kezdődően 9 csoport érkezett, összesen 296 fővel, akiket a tankerületi 

központ 6 intézménye fogadott óralátogatás és szabadidős programok keretében.  
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Az ERASMUS+ programban 2017-2021 között 7 feladatellátási hely vett részt 23 sikeres pá-

lyázattal, amelyek több mint 390 ezer euró támogatást kaptak.  

 

A Határtalanul! Program során az elmúlt 4 évben 28 feladatellátási hely nyert összesen 89 pá-

lyázatot 187,98 millió Ft értékben.  

A Nemzeti Tehetségfejlesztő Program a tankerületi központ 6 feladatellátási helyének 33 pá-

lyázatát díjazta 47,8 millió forintos támogatással, a Nemzeti Kulturális Alap további 3 fel- adat-

ellátási hely 4 pályázatát díjazta 1,6 millió forint támogatás megítélésével.  

A Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárral 2017-óta fennálló együttműködési megállapo-

dás keretében az Egri Tankerületi Központ 20 intézményének 24 feladatellátási helye az alábbi 

szakmai szolgáltatásokban részesül: igényfelmérés, könyvtárállomány frissítése, selejtezés, fo-

lyóirat-kínálat biztosítása, továbbképzések, módszertani látogatás, tanácsadás, informatikai 

szolgáltatás.  

Az Egri Farkas Ferenc Zeneiskola AMI a Blazing Apps Ltd. céggel közösen dolgozta ki a 

SZOLFI nevet viselő szolfézs applikációt. A program lényege, hogy a kodályi hagyományokra 

épülő szolfézstanítást kiegészítsék új, korszerű oktatási formák használatával. 2018. szeptem-

ber 1-jén megalakult az Egri Tankerületi Központ utazó gyógypedagógusi és konduktori háló-

zata. A hálózatban két Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény látja el az integrál-

tan nevelt-oktatott SNI tanulók habilitációját, rehabilitációját Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén 

megyékre vonatkozóan.  

Sikerként könyvelhetjük el, hogy a Bélapátfalvai Petőfi Sándor Két Tanítási Nyelvű Általános 

Iskolában a 2019/2020. tanévtől felmenő rendszerben újraindult az alapfokú művészetoktatás a 

Felsőtárkányi Általános Iskola és AMI telephelyeként.  

A tankerületi központ 19 intézményében 28 olyan pedagógust foglalkoztat, akik a Klebelsberg 

Képzési Ösztöndíj Program támogatásával szereztek végzettséget.  

Emellett az Egri Tankerületi Központ 4 felsőfokú oktatási intézménnyel kötött együttműködési 

megállapodást a tanárszakos hallgatók gyakorlati helyének biztosítása, valamint a jövő peda-

gógus-utánpótlásának érdekében. A program segítségével 9 intézményben folyamatos a hallga-

tók gyakorlati képzésének mentorálása.  

 

Az eddigi sikerek és eredmények arra köteleznek minket, hogy továbbra is odaadóan végezzük 

munkánkat, hogy a gyermekeknek biztosítsuk mindazt, ami az oktatásukhoz-nevelésükhöz 

szükséges! 
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FELSŐTÁRKÁNYI ÁLTALÁNOS ISKOLA – KENUTÚRA  

FÜZESABONY TELEKI BLANKA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS AMI – TANKONCKA A GYAKORLATBAN 
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NOSZVAJI FIGEDY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA 

KÁPOLNAI TARNAVÖLGYE ÁLTALÁNOS ISKOLA ALDEBRŐI TAGISKOLÁJA 



Bélapátfalvai Petőfi Sándor Két Tanítási Nyelvű általános Iskola 
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GYERMEKNAPI FELLÉPÉS 

A Bélapátfalvai Petőfi Sándor Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola az idén is mozgalmas tan-

évet zárt. A sok-sok hagyományőrző programon, a nyelvi- és sportversenyeken túl üde szín-

foltként jelent meg az életükben a Petőfi csoport. Egy zenét és zenélni szerető pedagógus, Dö-

mök László tanár bácsi mágnesként vonzotta maga köré a gyerekeket, s novemberben összeállt 

a kis csapat. A Miénk a tér összművészeti fesztiválon könnyűzenei kategóriában ezüst minősí-

tést kaptak. Petőfi csoportként indultak, s ma már Utcazenész néven lépnek fel, eleget téve az 

egyre szaporodó meghívásoknak. 

 

 

      

 

FELLÉPÉS A SZILVÁSVÁRADI GASZTRO FESZTIVÁLON 

„MIÉNK A TÉR” ÖSSZMŰVÉSZTI FESZTIVÁL  EZÜST HELYEZÉSE 



Benedek Elek Általános Iskola, Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola 
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Iskolánk gyógypedagógiai intézményként látja el nevelő-oktató munká-

ját. Biztosítjuk tanulóink számára a fejlesztő nevelés-oktatást, az általá-

nos iskolai és a szakiskolai képzést. Elsődleges feladatunk a differenciált 

tanóraszervezés, a hatékony tanulás-támogatása, mely a digitális techno-

lógiák tudatos alkalmazásával történik és a lemorzsolódó tanulók számá-

nak csökkenéséhez járul hozzá. Nevelőtestületünk arra törekszik, hogy a 

diákok számára igazi közösséget alakítson ki. Egyik fontos célunknak tartjuk, hogy a szülőkkel 

minél szorosabb és partneribb kapcsolatot létesítsünk, mert a szülők szerepvállalása létfontos-

ságú lenne gyermekeik közös nevelésében-oktatásában. A másik fontos szempontnak tartjuk a 

belső és külső kapcsolataink erősítését a partnerek bevonásával.  

 

Az iskolai követelményrendszeren belül és kívül, illetve a tanítás utáni időben olyan tevékeny-

ségeket végzünk, melyek erősíthetik tanulóink önbizalmát, segítenek enyhíteni a tanulás kap-

csán jelentkező esetleges problémáikat. A pályázatok adta mentorálási lehetőségek a személyes 

kapcsolattartást erősítik, szintén hozzájárulnak a személyes problémáik megoldásában. Az 

egyéni bánásmód kialakítása létfontosságú számunkra, így olyan támogatási lehetőséget kíná-

lunk tanítványainknak, amelyekkel egyedi szükségleteiket tudjuk figyelembe venni.  

Sajátos nevelési igényű tanulóink számos tanulmányi-, kulturális- és sporteseményen vettek 

részt, melyeken kiváló eredményeket értek el.  

- A XLVI. Komplex Tanulmányi verseny megyei fordulóján 2. helyezést értek el 

Konkoly Ketrin 7. o., Balog Napsugár 6. o., Balog Mária 6. o. és Suha Géza 6. o. 

tanulóink. 

- Az alsó tagozatos Daloló kör részt vett a városi Adventi Ünnepségen, mellyel kivívták 

a közönség elismerését. 

- A Magyar Költészet Napja tiszteletére, a városi Könyvtár által megrendezett 

Versnapon Balog Mária 6. osztályos tanuló harmadik helyezést ért el. 

- Az ORFK Országos Balesetmegelőzési Bizottság által meghirdetett „Kerékpáros 

Iskola Kupa” Heves városi döntőjén Bibók Péter és Balog Napsugár 6. osztályos 

tanulóink 2. helyezést értek el. 

- Heves Város Önkormányzata a Civil Nap keretén belül adományozta az Év Tehetsé-

ges Tanulója díjat Balog Mária és Balog Napsugár 6. osztályos tanulóinknak. 



Benedek Elek Általános Iskola, Szakiskola és Fejlesztő Nevelés-Oktatást Végző Iskola 
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- A Heves Megyei Vízmű ZRT. által kiírt „Ivóvizeink Megóvása!” című rajzpályá-

zaton Rácz Gyöngyi 5. osztályos tanuló második, Csóka Mirella 5. osztályos ta-

nuló pedig harmadik helyezést értek el. 

- Diákolimpiai Országos Döntők 

Terematlétika: 

I. kcs.: Burai Viktor Denisz 2. o. kislabda hajítás  1. hely, 30 m-es síkfutás 4. hely, egyéni 

összetett verseny 5. hely 

Mezei futás: 

I. kcs.: Lólé Roland 2. o. 1. hely; Horváth Gergő 1. o. 10. hely 

II. kcs.: Suha Lajos 3. o. 2. hely 

III. kcs. Csik Dániel 6. o. 9. hely 

Atlétika: 

III. kcs.: Konkoly Dzsenifer 5. o. kislabda hajítás 1. hely, magasugrás 3. hely 

Rácz Gyöngyi  5. o. távolugrás 4. hely, 100 m-es síkfutás 5. hely 

IV. kcs.: Penti Richárd 8. o. kislabda hajítás 1. hely 

Suha József 8. o. távolugrás 3. hely, magasugrás 5. hely 

Bader Dominik 8. o. 1500 m-es síkfutás 6. hely 

 

Intézményünkben kiemelten fontosnak tartjuk az innovációt, az innovatív szemléletmód for-

málását, ennek jegyében „Jó gyakorlatok” kidolgozására és magvalósítására törekszünk. 

Információs, szakmai kirándulások, melyeken a biogazdálkodás tantárgyon belül a szakiskolás 

tanulók vesznek részt. Ezek a tanulmányutak öko-gazdaságokba történnek, ahol betekintést 

nyerhetnek a gazdaságok mindennapi életébe. Az ilyen jellegű kirándulásokra azért van szük-

sége diákjainknak, mert a megszerzett elméleti- és gyakorlati tudást a valós környezetben lát-

hatják, tapasztalatot gyűjthetnek és erőt meríthetnek majdani saját gazdaságuk elindításához. 

 

„Szakma kiváló tanulója” cím elnyerése/adományozása 

A szakiskolai munkaközösségünk javaslatára alkottuk meg a „Szakma kiváló tanulója” címet, 

melyet azok a tanulók nyerhetnek el, akik a szakiskolás éveik alatt kiválóan teljesítenek az el-

méleti tantárgyakban, és példamutató munkát végeznek a gyakorlati munkájukban. A cím el-

nyerésével könyvjutalomban és ajándékutalványban részesülnek, melyet az iskola alapítványa 

támogat. A „cím” viselője felkerül a „Szakma kiváló tanulója” tablóra is. 



Besenyőtelki Dr. Berze Nagy János Általános Iskola 
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A Besenyőtelki Dr. Berze Nagy János Általános Iskola a 2022/2023-as tanévben 10 osztállyal 

és 170 tanulóval működött. Iskolánk rendkívül családias, gyerekek-pedagógusok-szülők 

együttműködésére épít. Pedagógusaink nagy szakmai tapasztalattal végzik munkájukat. A Ta-

nítsunk Magyarországért program keretében az idén már 3 osztályhoz jártak mentorálni főisko-

lai hallgatók. Nagyon sok színes, érdekes programot, kirándulást szerveztek a gyerekeknek. 

Tárgyi feltételeink adottak a nevelés-oktatás magas színvonalú megvalósításához. Az alsó ta-

gozatos részen felújított és modern eszközökkel felszerelt tantermek várják a gyerekeket. 

A felső tagozatos részen informatika terem, könyvtár, színházterem, tornaterem segíti az okta-

tást. 2022 őszén modern tornacsarnokkal bővült iskolánk. 

Az udvaron aszfaltos kézilabdapálya, hatalmas füves rész udvari játékokkal áll rendelkezé-

sünkre. 

Tanáraink az iskolai versenyeken kívül a tehetséges gyerekeket különféle területi, járási és me-

gyei versenyekre is felkészítik. A tanulók rendszeresen részt vesznek diákolimpiai versenye-

ken. 

Versenyeredményeink közül a legjelentősebbek: 

A Kaán Károly Természet- és környezetismereti verseny vármegyei fordulóján Medveczki 

Zsófi 1. helyezést, Rácz Laura 2. helyezést ért el. 

A Vizek Őrzői csapatverseny döntőjében 2. helyezést ért el iskolánk csapata, tagjai: Medveczki 

Zsófi, Rácz Laura, Rácz Mirjam. 

A Gárdonyi Géza Versmondó versenyen aranyminősítést ért el Simon Enciána 3.a osztályos 

tanuló. 

A 7-8. évfolyamos tanulók számára hirdetett Országos Történelmi Verseny vármegyei fordu-

lójában 6. helyezést ért el Jónás Joel 7.b osztályos tanuló. 

A tanításon kívül rendszeresek iskolánkban a rendezvények: vetélkedők, tanulmányi- sport- és 

egyéb versenyek, megemlékezések, kézműves foglalkozások, színházlátogatások, kirándulá-

sok. 

Iskolánk 7. osztályos tanulói a Határtalanul program keretében 4 napos kirándulás keretében 

ingyenesen látogathatták meg Erdély magyar vonatkozású emlékhelyeit. 

A nyár folyamán a Zánkai Erzsébet Táborban töltünk el 6 napot a gyerekekkel. 
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A legjelentősebb programok a tanév során 

Sportcsarnok avatás: 2022. október 28-án avattuk fel iskolánk 2. számú telephelyét egy új, mo-

dern sportcsarnokot. Az „A” típusú tornaterem a Beruházási Ügynökség BMSK Zrt. megvaló-

sításában valósult meg, állami támogatásból. Feladata az iskolai sportélet színesítése, a bese-

nyőtelki és környékbeli sportszervezetek számára versenyek, edzések, sportesemények megva-

lósításának segítése. Az avatásra iskolánk színes műsorral készült. A tanév során a felső tago-

zatosok a testnevelés órákat már itt is megtarthatták. 

Sebestyén Attila Emlékdíj: Iskolánk igazgatója 2021. január 15-én hunyt el, a Covid vírus ál-

dozata lett. Személyéről már második évben emlékezünk meg a róla elnevezett emlékdíj átadá-

sával. A díjat olyan tanuló kaphatja, aki személyiségével, tanulmányi eredményével méltó Se-

bestyén Attila emlékéhez. 

Személyében kiváló pedagógust és intézményvezetőt vesztettünk el. Az idén Zbiskó Jázmin és 

Mészáros Emese Szonja 8. osztályos tanulók nyerték el a díjat. 

Áprilisban már a leendő első osztályosok is ellátogattak az iskolába, több programot is tartot-

tunk számukra, amelyek során a gyerekek és szülők megismerkedhettek iskolánkkal, játékos 

foglalkozásokon vehettek részt. 

Berze-napok: Hagyomány intézményünkben, hogy minden tanévben Berze-napok keretében 

megemlékezünk iskolánk névadójáról, a Besenyőtelken született Dr. Berze Nagy János nép-

rajztudósról. A tavaszi szünet előtt: 2023. április 4-5-én került sor az eseményre. 

Az első napon az ünnepi műsor után koszorúzás majd a Gárdonyi Géza Színház művészeinek 

Petőfi 200 előadását tekinthettük meg a színházteremben. Délután rendeztük meg a II. Viruljon 

a mesefa című mese- és versmondó versenyünket. A rendezvényen iskolánk tanulóin kívül még 

két intézményből érkeztek versenyzők. A versenyzők könyvjutalom és különdíj jutalmazásban 

részesültek. A második napon hagyományőrző programokon vehettek részt iskolánk tanulói: 

tojásfestés írókával, mézeskalács-díszítés, táncház, népdal tanulása és ismerkedés népi hang-

szerekkel, népi játékok kipróbálása, kézműves foglalkozás, gyöngyfűzés.  

NÉPTÁNC ELŐADÁS A BERZE-NAPON II. VIRULJON A MESEFA MESE- ÉS VERSMONDÓ VERSENY 
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Pályaorientációs nap 

2022.09.23. 

 

Iskolánkban minden tanév őszén egy napot szánunk a pályaorientációs nap megrendezésére. 

Célunk a tanulók önismeretének fejlesztése, bővítése, a különböző pályák megismertetése. 

Ezen napon a tanulók az életkori sajátosságuknak és az érdeklődési körüknek megfelelően fog-

lalkoznak a pályaválasztás, a továbbtanulás kérdésével, a munka világával. Közelebbről meg-

ismerkedhetnek különböző szakmákkal, foglalkozásokkal. Segítséget kapnak a nyolcadik és a 

hetedik osztályos tanulók abban, hogy a továbbtanulásukat milyen irányban folytassák. A ki-

sebb tanulók is betekintést nyerhetnek a különböző pályák sajátosságaiba. A meghívott vendé-

gek, az előadók és a pedagógusok jóvoltából 2022. szeptember 23-án is interaktív feladatokkal 

színesített, változatos programokon vehettek részt az osztályok a pályaorientációs nap kereté-

ben. 

A Heves Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Pályaválasztási Tanácsadójának munkatársai az 

alsó tagozatos tanulókat szakmákkal kapcsolatos játékokba, fejlesztő eszközökkel színesített 

foglalkozásokba vonták be.   

A Mentőszolgálat képviseletében két mentőtiszt mutatta be az újraélesztés lépéseit, majd a ta-

nulók is gyakorolták az újraélesztés folyamatát. A kisebb és a nagyobb tanulók is élvezték a 

bemutatót.  

A Készenléti Rendőrség bemutatóján a rendőri hivatásba nyertek betekintést a tanulók, mely 

során a szemléltetésként bemutatott testpáncélt is magukra ölthették.  

A térség egyik meghatározó cége, a pétervásárai székhelyű PEVIK Nonprofit Kft. egy vetítéssel 

és sok érdekességgel egybekötött átfogó képet adott a cég munkájáról.   

Szintén Pétervásáráról érkezett az Északi ASzC Pétervásárai Mezőgazdasági Technikum, Szak-

képző Iskola és Kollégium egyik pedagógusa és jelenlegi diákja, hogy népszerűsítse a mező-

gazdaságot.  

Ezeken kívül az osztályfőnökök is a korcsoportoknak megfelelő feladatokkal, gyakorlatokkal, 

szakmákat bemutató oktatófilmekkel készültek. A kisebb gyerekeknek a „Mekk Elek, az ezer-

mester” c. rajzfilmet vetítették le, színező gyakorlatok során a különféle szakmák eszközeit 

ismerhették meg a kicsik. Nagyobb tanulók esetében a vendéglátással kapcsolatban a helyes 

terítés formáját tanulhatták meg, majd az „Amerikából jöttem” c. játékkal lazíthattak egy kicsit. 

Reményeink szerint sikerült közelebb hozni a gyerekekhez a különböző szakmákat, fejleszteni 

önismeretüket. Köszönjük vendégeink közreműködését. 
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FEJLESZTŐ ESZKÖZÖS FOGLALKOZÁS 

 

ÚJRAÉLESZTÉSI BEMUTATÓ 

      

 

A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG BEMUTATÓJA 

 

SZAKMÁK BEMUTATÁSA 

 

 

MEZŐGAZDASÁGOT BEMUTATÓ FOGLALKOZÁSOK 

   

https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/09/eldonthettek-milyen-hivatast-valasszanak-az-

egercsehi-iskola-diakjai-fotok  

https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/09/eldonthettek-milyen-hivatast-valasszanak-az-egercsehi-iskola-diakjai-fotok
https://www.heol.hu/helyi-kozelet/2022/09/eldonthettek-milyen-hivatast-valasszanak-az-egercsehi-iskola-diakjai-fotok
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2022. szeptemberében iskolánk 99 tanulóval kezdte meg a 2022/2023-as tanévet. Az első osz-

tályosok kezdeti félszeg lépései után, tanító nénijük vezetésével megtanulták az iskolai szabá-

lyokat, érdeklődéssel tanulmányozták a betűk, számok világát.  

A Diákönkormányzat kezdeményezésére meghirdetésre kerültek a szokásos iskolai versenyek: 

legszorgalmasabb, legjobb magaviseletű osztály, legtisztább osztály. A tanévnyitó ünnepségen 

apró ajándékkal kedveskedtünk az első osztályosoknak.  

Októberben az Aradi vértanúkra emlékeztünk és a 7-8.osztály közreműködésével megemlékez-

tünk az 1956-os forradalomra és szabadságharcra. Az Állatok világnapja alkalmából vetélkedőn 

vehettek részt a gyerekek.  

Novemberben Egészséghét keretében az iskolai védőnő egészségmegőrzés, drogprevenció té-

makörben tartott előadásokat az osztályoknak.  

December 6-án megérkezett az alsó tagozatos diákokhoz a Mikulás. A Magyar Élelmiszer Bank 

támogatásával ajándék került minden kis cipőcskébe. Hetente meggyújtottuk az adventi koszo-

rún a gyertyákat. Ezekre az alkalmakra a diákok műsorral készültek. December 21-én karácso-

nyi ünnepséggel zártuk az évet. Minden osztály műsorával hozzájárult ahhoz, hogy meghitt és 

szeretetteljes legyen az iskolai ünnepség. Mindenkit meglepetés várt a karácsonyfa alatt, amely-

hez a Rotary Club helyi középiskolás tagozatának, az Interact Club Eger nyújtott támogatást. 

Közös süteményezésre is sor került az ebéd elfogyasztása után, amelyet egri cukrászdák jóté-

konyságából sikerült megvalósítani.   

Januárban a félévi eredményekre koncentráltunk. A meghirdetett iskolai versenyek értékelésére 

2023. január 30-án kerül sor.  

Januárban kezdetét vette a diákok körében nagyon népszerű Focibajnokság. Ennek keretében 

minden osztály rövid mérkőzést játszott egymással és a sorozat végén győztesként kikerülő 

osztály serleget és elismerő oklevelet kapott, illetve elnyerte az „Iskola bajnoka” címet. Ebben 

a tanévben a 6. osztály jutott fel a dobogó csúcsára. 

A februári időszak a farsang jegyében telt el. A technika és rajz órákon készültek a szebbnél-

szebb álarcok, jelmezek. Készítettünk kiszebábot, összegyűjtötték a gyerekek azokat a negatív 

tulajdonságaikat, amelyektől szerettek volna megszabadulni, és azokat rituálisan, egy máglya-

gyújtás után el is égettük, közben hangosan kiabáltunk-zenéltünk, hogy jó messzire űzzük a 

telet. Az esemény csúcspontja a várva-várt farsangi bál volt, ahol „pingvinek, artisták, cirkuszi 

idomárok” lepték el a színpadot.  

Iskolánk névadójának, Arany Jánosnak, a tiszteletére évek óta március hónapban megrende-

zésre kerülnek az „Arany-napok”. Ennek keretében felelevenítettük Arany János életét és mun-

kásságát a megnyitó ünnepségen.  
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A tanulók szépíró versenyen és szavaló versenyen mutathatták megtehetségüket, valamit nyelv-

tani totót tölthettek ki. Március 15-e alkalmából az 5-6.osztály tanulói kis műsorral emlékeztek 

meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeiről.  Március 6-10-ig kapcsolódtunk 

a PÉNZ7 eseményeihez. Ebben a hónapban tartottuk meg a „Happy day” hetet, melynek keretén 

belül a vízivás fontosságára hívtuk fel a figyelmet, valamint vízzel kapcsolatos játékos felada-

tokkal töltöttük az időt. Március utolsó hetében 4-10. osztályig Angol nyelvi napon szórakoz-

hattak a diákok.  

Áprilisban a Föld napján megtisztítottuk az iskola környezetét, szemetet szedtünk, az alsó ta-

gozatosak pedig virágültetéssel tették szebbé az iskola területét. A Fogyatékkal élők Heves 

Megyei Sportszövetsége által megrendezésre került „Ügyes vagyok” sportvetélkedőről a 

9/E osztályos tanulók aranyéremmel tértek haza.   

A szakiskolás tanulók iskolakertet alakítottak ki a tanév folyamán, ahonnan tanulóink 
epret csemegézhettek, került friss karalábé, zöldborsó az asztalunkra.  

 

 

 

BUDAPESTI KIRÁNDULÁS  

A nemzetközi Roma napon Ki mit tudot? tartottunk a tehetséges tanulóink számára. Meg-
lepődve tapasztaltuk, mennyi rejtett tehetség van a „padokban”.  
Májusban az édesanyákat köszöntötték alsó tagozatos tanulóink, kis ajándékkal, műsorral ked-

veskedve nekik. A hónap, a gyerekek által leginkább várt eseménye a gyermeknap volt, ahol 

megismerkedhettek a rendőrautó belsejével, szórakoztató játékok várták őket. Vendégünk volt 

egy egri street foci világbajnok fiatal, aki elkápráztatott tehetségével mindenkit. A nap fény-

pontja az volt, amikor a városnéző kisvonat begördült a kapunk elé és megvonatoztatott ben-

nünket.  

Júniusban budapesti, felsőtárkányi kirándulásokat szerveztünk, a 10. osztályos tanulóink sike-

res szakmai vizsgát tettek, kerti-munkás részszakképesítést szereztek. Pályaorientációs napon 

kipróbálhatták milyen a pincér, vagy bolti eladó, fodrász szakma, interaktív játékokat játszhat-

tak a különböző szakmákhoz kapcsolódóan. Június 16-án elballagtak végzős diákjaink. Erzsé-

bet-napközis táborral, zánkai nyaralással tesszük emlékezetessé a gyerekek vakációját.  

A tanévben az EKMK  Forrás Gyermek és Ifjúsági Ház, a Szalai Közösségi Ház és a Rendőrség 

rajpályázataira készítették el alkotásaikat a gyerekek. 

 
 GYERMEKNAPI KISVONATOZÁS 

ISKOLAKERT 
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Országos Méh-Ész Logikai Verseny 

A 2018-ban útjára indított kezdeményezés Kiss András, az Egri Balassi Bálint Általános Iskola 

informatika szakos pedagógusának nevéhez fűződik, aki azóta is egy személyben végzi a meg-

valósítással összefüggő összes feladatot. Az ingyenes, ötfordulós online logikai verseny három 

korcsoportban (óvodás, 1-2. osztályos, 3-4. osztályos) kerül meghirdetésre, fő célja az algorit-

mikus gondolkodás és a kreativitás fejlesztése, a résztvevők és a felkészítők érdeklődésének 

felkeltése által egy esetleges későbbi tevékenységsorozat megalapozása. 

Ebben az évben tovább folytatódtak a kis méhecske, I. Zazisztániai Zümmeralda – a barátainak 

csak Zazi – kalandjai. Az egyes online fordulók a történet egy-egy fejezetét alkották, amelyek 

során különböző feladatokat megoldva segíthettek a kis trónörökösnek a hazajutásban. A ver-

seny feladatai a Bee-Bot padlórobotok működésén alapultak, azok irányítási mechanizmusához 

kapcsolódtak, de azok nélkül is megoldhatók voltak.  

Idén 4406 nevezés érkezett a versenyre, 184 hazai és 5 határon túli településről.  A versenyzők 

559 intézményből kerültek ki, összesen 229 óvodás, 1630 1-2. és 2547 3-4. osztályos gyermek.  

A következő térképen a versenyzők területi eloszlása tekinthető meg.  

 

További információk a verseny honlapján: https://beebotverseny.hu/   

 

https://beebotverseny.hu/
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Iskolánk országos eredményei: 

A 2022/2023. tanévben elsősorban alsó tagozatos diákjaink szerepeltek eredményesen az or-

szágos versenyeken. Örökös Ökoiskolaként rengeteg ehhez a témához kapcsolódó megméret-

tetésen vesznek részt diákjaink, a legtöbb eredményt is itt értük el. Népszerűek a különböző 

rajzversenyek, itt is rengeteg szép eredmény született. A felső tagozatosok közül egy 8-os ta-

nulónk ért el Országos Bronz minősítést A Kazinczy Szép Magyar Beszéd versenyen. 

Név Verseny Eredmény Felkészítő 

Kristofori Kolos Koppány 
8.a 

Kazinczy Szép Magyar Beszéd 
Verseny  

Kazinczy-

jelvény 
bronz fo-

kozata 

Gachal Réka 
Krisztina 

Lukács Péter 2.b XII. Országos Vizuális Verseny II. helyezés Bencze Mariann 

Soós Karina 2.b XII. Országos Vizuális Verseny 
III. helye-

zés 
Bencze Mariann 

Huncsik Henrietta 4.b XII. Országos Vizuális Verseny I. helyezés 
Macsinka Krisz-

tina 

Szikora Márton 2.b 
"Szeresd a Földet!" országos ter-

mészetvédelmi projektverseny 
I. helyezés Kelemen Kinga 

Soós Karina 2.b 

Horváth Anna Szederke 
2.b 

Kálmán Kenton, Pintér 
Gábor, Szacska Zalán 3.b 

" Szeresd a Földet!" országos 
természetvédelmi projektver-
seny 

III. helye-

zés 
Kis Katalin 

Kovács Kolos Regő, Mir-

kóczki Máté, Turcsán Bar-
nabás 3.b 

"Szeresd a Földet!" országos ter-
mészetvédelmi projektverseny 

IV. helye-

zés 
Kis Katalin 

Kiss Botond, Pintér Gert-
rúd, Sipos Bendegúz 3.b 

"Szeresd a Földet!" országos ter-
mészetvédelmi projektverseny 

IV. helye-

zés 
Kis Katalin 

Csató Hanna, Jónás Jáz-
min, Tuza Gréta Aida 3.b 

"Szeresd a Földet!" országos ter-
mészetvédelmi projektverseny 

V. helye-

zés 
Kis Katalin 

 

Kiemelkedő eseményeink: 
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Eseményeink közül is rengeteg kapcsolódik az Örökös Ökoiskolához. Több pályázatunk is si-

keres volt ebben a témában. Kiemelkedő esemény volt mesterpedagógusunk mesterprogramja 

keretében lezajlott programunk. Tanulóink nagy sikerű műsorral léptek fel az Egri Vár Napján, 

mellyel kapcsolatban felkérést kaptunk a következő megemlékezésen való szereplésre. 

● Egri Vár Napja- műsor a 6. évfolyamos tanulók előadásában 

● Víz Világnapja – Yellow Submarine Flashmob az alsó tagozat részvételével 

● K&H Hűsítő Ligetek nyertes pályázathoz kapcsolódó Föld napi műsor 

● Kis Katalin mesterpedagógus mesterprogramja 

  

 

  

 

EGRI VÁR NAPJA- MŰSOR A 6. ÉVFOLYAMOS TA-
NULÓK ELŐADÁSÁBAN 

VÍZ VILÁGNAPJA – YELLOW SUBMARINE FLASH-

MOB AZ ALSÓ TAGOZAT RÉSZVÉTELÉVEL 

KRISTOFORI KOLOS 

KOPPÁNY 8.A KAZINCZY 

SZÉP MAGYAR BESZÉD 
VERSENY 

XII. ORSZÁGOS VIZUÁLIS 
VERSENY 

KIS KATALIN MESTERPEDAGÓGUS 

"SZERESD A FÖLDET!" 

ORSZÁGOS TERMÉSZETVÉDELMI 

PROJEKTVERSENY 
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A 2022-2023-as tanévben 686 diák kapta meg év végi bizonyítványát. Az iskola tanulmányi 

átlaga 4,53. A legjobb tanulmányi eredményt elért osztály átlaga 4,83. Bukott vagy lemorzso-

lódásban veszélyeztetett tanulónk nincs. 255 tanuló tett sikeres érettségit, 115 diák pedig előre-

hozott érettségit egy-egy tantárgyból. 

A tanulás mellett számos dobós és közösségépítő programon vehettek részt diákjaink, mint pél-

dául a gólyatábor, osztálykirándulások, kisdobós avató, gombavató, Dobó-bál, ballagás, diák-

napok, a Mikulás vagy a No Backpack Day.  

 

 

 

A nemzeti összetartozás napja alkalmából rendezett ünnepségünkön dr. Ruszin-Szendi Romu-

lusz altábornagy, a Magyar Honvédség volt parancsnoka, volt dobós diák is tiszteletét tette. 

A tanév során az iskola a következő elismerésekben részesült: az Európai Parlament Nagykövet 

Iskolája, a Nemzeti Tudósképző Akadémia Középiskolai Képzési Program Egri Területi Köz-

pontja, a harmadik alkalommal elnyert Oktatási Hivatal Bázis-

intézménye cím. 

Iskolánkban számos szakkör és önképzőkör működik. Nagy si-

kerrel működik a „Miénk a tér” minősítő versenyen arany mi-

nősítést nyert énekkarunk, több OKTV országos helyezettel 

büszkélkedő rajzszakkörünk, és az NTP-INNOV-22 pályázat 

által támogatott robotika szakkörünk. 

 A lengyel szakkör diákjai kiránduláson vehettek részt Deren-

ken, az elhagyatott lengyel romfaluban, illetve 15 lengyel csere-

diákot fogadtunk psemysli testvériskolánkból. 

50 tanuló utazott Németországba, Neumünsterbe, ahol az iskolai 

csereprogram keretén belül 10 napot tölthettek el. Hét tanulónk 

GOMBAVATÓ 

DIÁKNAP 
KISDOBÓS AVATÓ 

A „MIÉNK A TÉR” VERSENY ARANY 

MINŐSÍTÉST ELNYERT ÉNEKKARUNK 

LENGYEL CSEREKAPCSOLAT 
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szerzett DSD II diplomát, azaz egy, a továbbtanuláshoz Németországban és Ausztriában is el-

ismert német nyelvvizsgát.  

A Természettudományi Tehetséggondozó Műhely, a Természettudományos Önképzőkör, a Do-

bós Tudományos Diákkör, az Irodalmi Önképzőkör, a szaktudományok iránt érdeklődőknek 

biztosított heti, illetve havi rendszerességgel olyan programot, amely a tanulásban motiválja, és 

a pályaválasztásban segíti tanulóinkat. Az Irodalmi Önképzőkör keretén belül működik a Van 

Életünk iskolaújság szerkesztősége. Novemberben a pályaorientációs napunkon több egyete-

met láttunk vendégül. Áprilisban rendeztük meg a Dobós Tudományos és Művészeti Napok 

programjait, amelyek lehetőséget adtak arra, hogy diákjaink a tanórák keretein túl is betekintést 

kapjanak a tudományok és művészetek világába. 

Színes képet mutat az iskolánkban folyó munkáról azon nemzetközi, országos, regionális vagy 

megyei szervezésű versenyek sorozata, amelyeken diákjaink sikeres eredményt értek el. Tanu-

lóink több mint 30 féle tanulmányi és sportversenyen vettek részt eredményesen. Az Országos 

Középiskolai Tanulmányi Versenyen négy tanulónk ért el országos eredményt francia nyelvből, 

fizikából és vizuális kultúrából.  

Előkelő helyezéseket (2., 3. helyezés, illetve különdíj) értek el tanulóink az Athletica Galactica 

Csillagászati Verseny, a Kosáry Történelemverseny, a Bólyai Anyanyelvi Verseny, a Dürer 

Matematikaverseny, illetve a Magyar Asztronautikai Társaság Nemzeti VanSat verseny orszá-

gos fordulóin.  

2023 márciusában a Honvédelmi Minisztérium által meghirdetett pályázaton a „Magyarország 

jó tanulója, jó sportolója 2022” címet két tanulónk kapta meg. Továbbá a „Magyarország tehet-

sége 2022” címet vehetett át iskolánk három tanulója.  

Az Egri Pedagógiai Oktatási Központ dicsérő oklevelét és jutalmát kapta meg 2023 júniusában 

négy tanulónk, akik a Mátrai Tibor Heves Megyei Középiskolai Fizikaversenyen megyei 2. és 

3. helyezést értek el.

DIÁKJAINK A KÜLÖNBÖZŐ TANULMÁNYI VERSENYEKEN 
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   ...mert zenélni jó!    

Innováció 

Az Egri Farkas Ferenc Zeneiskola számos innovatív megoldást alkalmaz a zenei oktatás terén. 

Az iskola folyamatosan fejleszti oktatási módszereit és eszközeit, hogy a diákok minél hatéko-

nyabban és élvezetesebben sajátíthassák el a hangszeres és elméleti tudást. 

Az egyik ilyen innováció a szolfi nevet viselő program, amely lehetővé teszi a diákok számára, 

hogy akár otthonról is gyakorolhassák a zeneelméleti feladatokat. Ettől az évtől kezdve, már az 

alapvizsgákon is használtuk a programot, így sokkal átfogóbb képet kaptunk növendékeink el-

méleti tudásáról. 

Intézményünk az oktatás során nagy hangsúlyt fektet a kreativitásra és az egyéni fejlődésre is. 

Olyan modern eszközparkkal rendelkezünk, amely lehetővé teszi a diákok számára, hogy saját 

zenéiket rögzítsék és szerkesszék az online térben. A szolfézs alapvizsga után választható on-

line zeneszerkesztés órán megismerkedhetnek a zenei technológiai eszközökkel, a hangfelvétel 

és szerkesztés folyamatával. 

Az iskola továbbá rendszeresen szervez zenei workshopokat és előadásokat, amelyeken a nö-

vendékek megismerkedhetnek a komolyzenei képzés különböző területeivel és lehetőségeivel. 

Ebben a tanévben hat különböző tematikájú kurzust tartottunk, melyen meghívott vendégünk 

volt többek között Kelemen Barnabás, Kossuth- és Liszt Ferenc-díjas hegedűművész, valamint 

Eckhard Gábor Liszt-díjas zongoraművész. 

Podcast 

A zeneiskola "...mert zenélni jó" című podcast adása egy különleges, országosan egyedülálló 

vállalkozás, amelyben a zenesuli diákjai beszélgetnek arról, hogy miért szeretnek zenélni, és 

milyen hatással van a zene az életükre. Az öt fős szerkesztői gárda minden alkalommal két-

három diákkal beszélget.  

Az epizódok során szó esik arról, hogy a zene hogyan segít az érzelmek kifejezésében, hogyan 

fejleszti a kreativitást és a problémamegoldó képességet, és hogyan segít az önkifejezésben. 
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Az adásokban a diákok megosztják a zenei karrierjük terveit és álmait, továbbá beszélnek arról, 

hogy milyen lehetőségeik vannak a zenei életben. A műsor epizódjai elérhetőek a Spotify 

streaming szolgáltató oldalán. 

Jubileum 

Intézményünk ebben az évben ünnepli megalakulásának hetvenedik évfordulóját. Ebből az al-

kalomból EFFZ néven elkészítettük saját applikációnkat, mely elérhető a nagy platformokon. 

Az applikáció használata egyszerű és intuitív, amely lehetővé teszi a diákok és a szülők szá-

mára, hogy mindig naprakész információkkal rendelkezzenek a zene-

suli tevékenységeiről és eseményeiről. Számos olyan funkciót tartal-

maz, amelyek segítik a diákokat és a szülőket az iskolai életben. Az app 

használói a fontos iskolai eseményekről pl. külön értesítést kapnak. 

Az applikációban megtalálhatóak továbbá növendékeink és tanáraink 

eredményei, a felvételizőknek szóló hasznos információk, valamint 

minden olyan lényeges tudnivaló, amely segíti az eligazodást a képzés 

iránt érdeklődők számára. 

 

Eredményeink 

 

“Rendkívül büszkék vagyunk rá, hogy ebben a tanévben a mi iskolánk lett Heves vármegye 

legeredményesebb művészeti iskolája!”  

13 országos, 28 regionális, 13 megyei, valamint számtalan különdíj, városi díj, és sok-sok tanári 

díj jelzi az intézményben folyó kiemelkedő szakmai munkát! Hálásak vagyunk a szülőknek, 

kollégáinknak és természetesen a fantasztikus növendékeinknek!
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A valaha piros iskolának nevezett épület az évtizedek alatt rózsaszínűre fakult, de belülről egyre 

színesebb. Az intézmény mottójául szolgáló „Repüljön álmod valóságszárnyon!” arra utal, 

hogy egy gyermek sokféle céllal és tervvel érkezhet hozzánk, mi ezeknek a megvalósításán 

dolgozunk. Nálunk az oktatás nem csak információ átadásról szól, mi segítünk diákjainknak 

kritikus gondolkodóvá válni, és a tanultakat alkalmazni a való életben. Mi vagyunk azok, akik 

segítenek felfedezni az erősségeiket, fejlesztjük kreativitásukat, inspiráljuk őket a tanulás és 

önkifejezés útján.  

Különös gondot fordítottunk az ünnepek méltó és magas szintű megrendezésére, a hagyomá-

nyok ápolására. 

Az ősz izgalommal várt eseménye a hagyományos Halloween party, amelyen egyszerre okta-

tunk brit civilizációt, és tanítjuk a gyerekeket hogyan kell több hétig tartó projektmunkát sikerre 

vinni. 

Farsangkor együtt tapsolt a felső tagozat a Cup Song zenéjére. Megállíthatatlan lelkesedéssel 

gyakoroltak hetekig, hogy aztán közösen élvezzék az összhangot, amit teremteni tudtak. 

A Magyar Parasport Napjához kapcsolódóan „lélekmozgató” délelőttöt tartottunk a hatodik év-

folyamnak. Az érzékenyítő délelőtt során megismerkedtek a csörgőlabda játékkal és vak-látó 

tandembicikliztek az aulában. 

A Hunyadi Poetry Week során számos nagyszerű esemény zajlott az idézetekkel teleírt épület-

ben, tanulóink rengeteg irodalmi műhelymunkában vehettek részt. Bázisként szolgált iskolánk 

könyvtára gazdag programkínálatával, meghívott vendég szakembereivel biztosított élmény-

alapú tanulási formákat a gyerekek számára. 

Egy hétig volt vendégünk az egri vár népszerű foglalkozássorozata, a Bőröndmúzeum. 

A Gárdonyi 100 emlékévbe is becsatlakoztunk a Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár 

vándorkiállításának segítségével. A Fenntarthatósági Témahé-

ten gazdag programokkal zöldültünk. Fontos számunkra a pél-

damutatás és a felelősségvállalás. 

Idén is „Határtalanul” barangoltunk a Felvidéken, és az eső sem 

szegte jókedvünket. 

Egy éjszaka a suliban aludt az ötödik évfolyam, a tanár nénik 

esti mesével altatták és reggel kakaóscsigával ébresztették a di-

ákokat. 

Gyereknap alkalmából megtartottuk a Hunyadis Napot, izgalmas vetélkedőkkel és sportverse-

nyekkel leptük meg tanulóinkat. 

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 
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Végzőseink méltó búcsút vettek tőlünk, melynek fénypontja a bankett volt.  

A tehetséggondozás jegyében lehetőséget biztosítottunk a versenyzésre minden tantárgyból 

azok számára, akik szeretik a megmérettetéseket. Eredményesen szerepeltek tanulóink a me-

gyei és országos elődöntőkön, melynek eredményeképpen méltó módon képviselték iskolánkat 

az országos döntőkön. Kiemelkedő országos eredményeink:  

- Birincsik Tamás József 8. c Angol nyelv OÁTV országos I. helyezés 

- Bóta Gréta 7. c, Gombás Csenge 7. b, Nagy Nelli 7. a, Tóth Csenge 7. c, Zahorán Anna 

7. c, Kárpáti Eszter 7. c, Kispályás Floorball  Diákolimpia V. korcsoport országos döntő 

II. helyezés 

- Szabó Lilla 7. a Magyarország jó tanulója, jó sportolója díj 

- Zahorán Anna 7. c Magyarország jó tanulója, jó sportolója díj 

- Gombás Csenge 7. b Magyarország jó tanulója, jó sportolója díj 

- Bóta Gréta 7. c, Gombás Csenge 7. b, Nagy Nelli 7. a, Petre Liza Viktória 7. a, Zahorán 

Anna 7. c, Kárpáti Eszter 7. c Kispályás Floorball Diákolimpia IV. korcsoport országos 

I. helyezés 

- Bóta Gréta 7. c, Gombás Csenge 7. b, Nagy Nelli 7. a, Petre Liza Viktória 7. a, Zahorán 

Anna 7. c, Kárpáti Eszter 7. c, Tóth Csenge 7. c, Király Piroska 7. a Floorball Unihoki 

Diákolimpia IV. korcsoport országos I. helyezés 

Mindezek alapján iskolánk elnyerte a 2022/23-as tanévben a legjobb városi általános iskolának 

járó vándorserleget. 

 

A LEGJOBB VÁROSI ÁLTALÁNOS ISKOLA 

8. ÉVOLYAM - 

BANKETT 2023 
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Iskolánk a 2022/2023 tanében is számtalan programban vett részt, számos témanapot, témahetet 

sikerült megvalósítani. Sok szép eredményt értek el tanulóink a tanulmányi és sportversenye-

ken.  

Nagy örömünkre szolgál, hogy több pedagógusunk is kitüntetésben részesült.  

 Hunyadi-Buzás Éva Pro Agria szakmai díjat vehetett át. 

 Fodor-Fejes Adrian Adél Heves Vármegye legeredményesebb testnevelője díjban részesült. 

 Hománé Móra Éva és Hunyadi-Buzás Éva Digitális Pedagógus Díjat érdemelt ki innovatív 

munkájukkal. 

 

A 2022/2023-as tanévben tantestületünk 15 tagja vett részt az Erasmus programban, amelyben 

külföldi iskolákban vettek részt nyelvi és szakmai továbbképzésben.  

Csatlakoztunk az UNESCO iskolák közé, amelynek keretein belül megvalósítottunk több té-

manapot is.  

 

Részt vettünk a Sport a Békéért és fejlődé-

sért nemzetközi napján. Elkészítettük a ren-

dezvény védjegyévé vált képet is. Tanuló-

ink megismerkedtek a „fair play” szellemi-

ségével.  

 

Idén tanulmányi versenyeken is sikerült sok 

szép országos döntős helyezést elérni ma-

gyarból, matematikából, természettudo-

mányból és kémiából is. 

HUNYADI-BUZÁS ÉVA PRO 

AGRIA SZAKMAI DÍJ 

FODOR-FEJES ADRIAN ADÉL HEVES 

VÁRMEGYE LEGEREDMÉNYESEBB 

TESTNEVELŐJE HOMÁNÉ MÓRA ÉVA ÉS 
HUNYADI-BUZÁS ÉVA DIGITÁLIS 

PEDAGÓGUS DÍJ 

SPORT A BÉKÉÉRT ÉS FEJLŐDÉSÉRT NEMZETKÖZI NAP 
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Végzős tanulóink minden évben sikeresen vesznek részt 

az egri középiskolák tanulmányi versenyein. Örömteli, 

hogy idén a végzőseink 81%-a az általuk első helyen meg-

jelölt középiskolába tanulhat tovább.   

 

A sportversenyeken mindig eredményesen szerepelnek ta-

nulóink, de az idei év kiemelkedőre sikerült az eredmé-

nyeket tekintve. A Diákolimpia Országos Döntőin 15 ér-

met szereztek tanulóink, ebből 6 arany, 6 ezüst, 6 bronz.  

Szeretnénk kiemelni 3 csapatsportágban elért országos bajnoki címet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

III. KORCSOPORT FIÚ 4 PRÓBA CSAPAT 

 

Idén csatlakoztunk ahhoz a 77 iskolához az országban, akik elindították az Aktív Iskola Prog-

ramot, amellyel szeretnénk iskolánkban még jobban kihangsúlyozni a sportolás, mozgás, aktív 

életmód fontosságát a gyerekeknek. Ezzel kapcsolatosan számos program sikeresen megvaló-

sult. A jövőben szeretnénk folyamatosan bővíteni a programmal kapcsolatos iskolai tevékeny-

ségünket. Igyekszünk a tanulóinknak a tanagyag mellett a legtöbb pluszt biztosítani, ezáltal is 

segíteni őket, hogy egészséges, céltudatos, kreatív felnőtté válhassanak. 

 

Ebben a tanévben sikerült az országos médiában is meg-

mutatnia magát az iskolánknak. A Nagy Vagy televíziós 

műsorban is részt vett a tanulókból és tanárokból összeállt 

csapatunk, ahol az előkelő 3. helyet sikerült megszerezni. 

III. KORCSOPORT FIÚ KÉZILABDA CSAPATII. KORCSOPORT FIÚ 3 PRÓBA CSAPAT

TANULMÁNYI VERSENYEK DÍJAZOTTAI 

NAGY VAGY TELEVÍZIÓS MŰSOR 3. 

HELYEZETTJEI  
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A 2022/2023. tanév során lezárultak az iskola épületének előző tanévben megkezdett energeti-

kai korszerűsítési munkálatai. Ennek keretében kicserélésre kerültek a külső nyílászárók, az 

épület, illetve a födém hőszigetelést kapott, valamint sor került a teljes fűtési rendszer kicseré-

lésére. 

A tantervi követelményeket valamennyi tanulónk teljesítette, sok diákunk kitűnő eredménnyel 

zárta a tanévet. Valamennyi végzős diákunk felvételt nyert a választott középiskolába. 

A tanulmányi munka mellett számos rendezvénnyel színesítettük az iskolai életet. Ezek közül 

néhányat mutatunk be a képek segítségével. 

A sok program mellett diákjaink versenyeken, pályázatokon is megmérettették tudásukat, több 

esetben szép eredményt elérve. A Bolyai magyar versenyben 4. osztályos csapatunk a regionális 

7., míg természettudományból a regionális 8. helyen végzett.  

A Tudásbajnokságban első évfolyamon matematikában egy tanulónk a megyei 2. helyet ért el, 

egy másik tanulónk a megyei 1. helyezés után, az országos 3. helyen végzett. 3. évfolyamon 

matematikából megyei 2., 7. évfolyamon magyar nyelvből a megyei 6. helyet sikerült elérni. 

Iskolánk több pedagógusa is bekapcsolódott a székhely intézmény Erasmus+ projektjébe. En-

nek keretében több kollégánk is részt vett külföldi továbbképzésen, a megszerzett ismereteket, 

azok alkalmazásának tapasztalatait élménybeszámoló, valamint műhelyfoglalkozás keretében 

ismertettük. 

Hetedikeseink nagyon tartalmas kirándulás során meglátogatták Erdély gyönyörű tájait a Ha-

tártalanul! program keretében. 

 

 

HATÁRTALANUL! PROGRAMMAL ERDÉLYBEN
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Magyarnak és Lenkeysnek lenni büszke gyönyörűség. Ezt az üzenetet fogal-

mazta meg az ’56-os műsorunk. Megtiszteltetésként éltük 

meg, hogy 2018 után ismét iskolánk diákjai mutathatták 

meg a Gárdonyi Géza Színházban a város érdeklődőinek, 

hogy ismerik, átérzik, megélik az ’56-os forradalom esemé-

nyeit. 

Hagyományosan iskolánk gondozza az október 6-ai ren-

dezvényt, hiszen névadónk kötelez. Lenkey emlékművénél a 

kezdetektől a 6-osok emlékeztetik a nemzeti gyásznapon a 

város közönségét az aradi vértanúkra.  

Március 15-i nemzeti ünnepünk tiszteletére idén témana-

pot tartottunk. Az osztályok különböző játékos, tematikus 

állomásokon ismerkedhettek meg a történelmi esemény je-

les képviselőivel és mozzanataival. A nap végén Petőfi Sán-

dor születésének évfordulója alkalmából Petőfi 200 élőképet alkottak alsós diákjaink.  

Az egészséges életmódra való nevelés jegyében, hagyományainkat követve, a Makk Marci-

héten változatos programok mellett közös budapesti kiránduláson is részt vehettek a tanulók. 

Több Éves kihagyás után újra megrendeztük a meghitt hangulatú karácsonyi koncertünket, ahol 

a gyerekekkel és szüleikkel együtt méltó módon hangolódtunk az adventi időszakra. 

https://www.youtube.com/watch?v=strC-aPxuow 

Petőfi születésének 200. évfordulója alkalmából több 

programmal is megemlékeztünk a költészetről, kiemelke-

dően a magyar kultúra és a költészet napján. Versenyek-

kel, versfaragással, versillusztrációkkal, közös énekléssel, 

tanári flashmobbal tettük emlékezetessé ezeket az ünnepe-

ket, ahol minden évfolyam közreműködött. Zárásként égi 

áldás helyett verseső hullott a diákok örömére.  

Szép szó nyeri meg a szeretetet – mottóval idén is megren-

deztük Szólásra, magyar! városi vetélkedőnket, melyen 11 

csapat mérte össze tudását. Játékosságra, humorra helyeztük 

a hangsúlyt, így a tananyagízű állandósult szókapcsolatok témaköre közelebb került a részt 

vevő diákokhoz. Iskolánkban alsó tagozatban is nagy hangsúlyt fektetünk a néphagyományok 

megismerésére, ápolására.  

’56-OS MŰSOR 

PETŐFI 200 ÉLŐKÉP 

https://www.youtube.com/watch?v=strC-aPxuow
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Az idei tanévben ehhez kapcsolódóan a következő rendezvények voltak: lucázás, adventi gyer-

tyagyújtások, farsang, téltemetés, kiszebáb égetés, 

pünkösdölés, pünkösdi királyválasztás…  

Április 21-én Föld-napi programokkal színezték ki 

a napot az alsósok. A játék izgalmát a kincskeresés 

jelentette a gyerekek számára, a program végén 

minden osztály virágot ültetett.   

A kulturális események mellett a 21. század kihívá-

sainak megfelelve robotika versenyt rendezett isko-

lánk februárban, a Lenkey-napon. Lenkey János halálának év-

fordulóján a diákok a tanórák helyett változatos foglalkozásokra 

jelentkezhettek, különböző témájú iskolai vetélkedőkön méret-

hették meg tudásukat. https://www.youtube.com/watch?v=-

_c_R0t9c4M 

Pár évvel ezelőtt kezdtük a tanév végi „Ki mit tud?” elnevezésű 

színes, vidám kavalkád megvalósítását. A tanév utolsó hetében egy önfeledt nap keretében a 

gyerekek önként jelentkezés alapján bemutathatják 

társaik előtt tehetségüket különböző művészeti terü-

leten és sportágban. Erre a gálára nagy izgalommal 

készülnek a nebulók.  

Az év vége felé a nyolcadikosok hatalmas lelkese-

déssel várták, és készültek a búcsúzásra, melyet a 

Dobó téren egy mesés tánccal nyitottak, majd a felfo-

kozott hangulatot egy közös vacsorával, meghitt mű-

sorral, tábortűzzel tették örökké emlékezetessé. 

Pályázatok segítségével diákok és tanárok is eljutot-

tak külföldi utakra. A hetedikesek és a nyolcadikosok 

Horvátországba és Szlovéniába látogattak el a Határ-

talanul program segítségével, a felnőttek az Erasmus 

keretében számos európai országban gyarapították tu-

dásukat.  

Eredményeink a honlapunkon elérhetőek: https://lenkeyiskola.hu/lenkeyiskola/?cat=5

LUCÁZÁS 

KI MIT TUD? 

VÉGZŐSÖK NYITÓTÁNCA A DOBÓ TÉREN 

KÜLFÖLDI KIRÁNDULÁS 

https://www.youtube.com/watch?v=-_c_R0t9c4M
https://www.youtube.com/watch?v=-_c_R0t9c4M
https://lenkeyiskola.hu/lenkeyiskola/?cat=5
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A Semmelweis Egyetem Fül-, Orr-, Gégészeti és Fej-, 

Nyaksebészeti Klinika cochlea implantációs készülékek 

beállítását végző szakemberei 2 alkalommal látogattak el 

intézményünkbe. A helyben történő készülék beállítás 

nagy segítség a gyermeknek és a családnak egyaránt. A jö-

vőben próba üzemmódban megkezdődik a cochlea implant 

készülékek távvezérelt állítása is. Izgalommal várjuk!  

 

Az Országos Tűzmegelőzési Bizottság „A füstérzékelő életet 

menthet” alkotói pályázatán országos díjazásban részesültek ta-

nulóink. 

A karácsony előtti utolsó fociedzésre kedves vendég érkezett. 

Béres Mihály az Eger Labdarúgó Sport Kft. operatív igazgatója 

nagy meglepetést tartogatott a foci szakkör tagjainak. Mlinkó 

feliratos futball mezeket, futball zoknikat, focikat és új ka-

puhálót hozott ajándékba. A meglepetés a fiúk, lányok 

arcán is látszódott, örömük határtalan volt. A kapcsolat 

folytatódott. Május 31-én az Eger SE meghívására intéz-

ményünk focicsapata a Felsővárosi Sporttelepen barátsá-

gos focimeccsen futballozott a Sipos Lajos vezette ESE 

korosztályos gárdájával. A meghívás, a szívélyes ven-

déglátás feledhetetlen élményt nyújtott a tanulóknak.  

Együtt karácsonyoztak az ovisok és az Egri Vízilabda Klub női csapata: több évre visszatekintő 

hagyomány már, hogy az Egri Vízilabda Klub 

képviseletében a női csapat tagjai a karácsony 

közeledtével ellátogatnak óvodásainkhoz. Erre 

idén is sor kerülhetett. Az apróságoknak és a 

vendégeknek is csodás élményben volt részük. 

Az ajándékba kapott futóbicikli összeszerelése, a 

játékok kipróbálása, a közös mézeskalács készítés közben csak úgy repült az idő.  

Március 6-án a Logopédia Európai Napján a Líceum dísztermében rendezett tudományos ülé-

sen bemutattuk az intézményünkben folyó logopédiai tevékenységet. 

COCHLEA IMPLANTÁCIÓS KÉSZÜLÉKEK 

BEÁLLÍTÁSA 

„A FÜSTÉRZÉKELŐ ÉLETET 

MENTHET” ALKOTÓI PÁLYÁZAT 

BÉRES MIHÁLY AZ EGER LABDARÚGÓ 
SPORT KFT. OPERATÍV IGAZGATÓJA 

LÁTOGATÓBAN AZ EGRI VÍZILABDA KLUB NŐI 
CSAPATA  
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A mindennapi gyakorlatot számos videóval tettük szemléletessé. A felvételek betekintést nyúj-

tottak a különböző terápiás fejlesztő tevékenységekbe, tanítási órákba, foglalkozásokba, vala-

mint az audiológiai szűrővizsgálatokba. A nagy érdeklődéssel fogadott összeállítás Jávorszkiné 

Farkas Judit előadásában hangzott el. 

Idén is megünnepeltük a magyar költészet napját, ahol kiemelt hangsúlyt kapott Petőfi Sándor 

és költészete. Minden osztály egy-egy Petőfi hasonmással is készült. A csapatversenyben vál-

tozatos feladatokkal találkoztak a tanulók. 

A Kaposváron megrendezett Hallássérültek XXXIX. Borbély Sándor Országos Tanulmányi 

Versenyén a Komplex tantárgyi ismeretek (5-8. évfolyam) csapatversenyen intézményünk ta-

nulói 3. helyezést értek el. Idén a Petőfi - emlékév-

hez kapcsolódó feladatokat kaptak a résztvevők. 

A tanulók jutalmul részt vehettek az Oktatási Hi-

vatal Egri Pedagógiai Oktatási Központja a Vár-

megyeháza Barkóczy termében, június 6-án meg-

rendezett az éves Tanulmányi, Művészeti és Sport 

Versenyek Díjátadóján, ahol felkészítő tanáraik a „A tehetséggondozásban végzett kiemelkedő 

pedagógiai munkájukért” kaptak oklevelet.  

A NKA Petőfi 200 pályázati támogatásával 2023. június 7-én a 6. 7. és 8. évfolyam tanulói 

Szalkszentmártonba utaztak. Összesen 29 tanuló és 8 kísérő pedagógus lehetett részese a prog-

ramnak. A Petőfi Sándor Emlékkiállítás, a ko-

rabeli mészárszék és ivó megtekintése közben 200 évet lehetett visszautazni az időben. Egyedi 

gyertyakészítés és udvari népi játékok szóra-

koztatták az ifjúságot. Sok-sok új információ-

val, élménnyel gazdagodva tértek haza a tanu-

lók.  

Pedagógusnap alkalmából Muraközy Andrea 

intézményvezető az Egri Tankerületi Központ 

Kiváló Pedagógusa kitüntetésben részesült és 

Pedagógus Szolgálati Emlékérmet vehetett át nyugállományba vonulása alkalmából kiemel-

kedő szakmai munkájának elismeréseként. Gyógypedagógusként, vezetőként munkáját mind-

végig szakmai felkészültség, elhivatottság, kivételes munkabírás jellemezte. Elkötelezett a hal-

lássérült gyermekek auditív verbális fejlesztése mellett.

AZ OKTATÁSI HIVATAL EGRI PEDAGÓGIAI 
OKTATÁSI KÖZPONTJA ÁLTAL SZERVEZETT 

TANULMÁNYI, MŰVÉSZETI ÉS SPORT VERSENYEK 

DÍJÁTADÓJÁN 

SZALKSZENTMÁRTONI KIRÁNDULÁS 
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Az iskola alsó tagozatán több olyan programot szerveztünk, melyek évek óta színesítik az ide-

járó kisdiákok életét. Ebben a tanévben is megemlékeztünk Szent Mihály napjáról, Szent Már-

tonról, a Szent András napi disznóvágásról, Borbála és Luca napjáról, Szent Balázsról és Szent 

Gergelyről is. Hagyományosan sorra kerültek a szüreti, húsvéti, gyermeknapi játszóházak, az 

adventi mesék, a Mikulás-várás, a farsang farka, májusfaállítás és a pünkösdölés is. Minden 

évben egy kiválasztott egy hazai zöldség vagy gyümölcs köré témahetet tervezünk vetélkedők-

kel, közös főzéssel, sportversenyekkel.  

A szelektív hulladékgyűjtés és az energiatakarékosság mellett ÖKO-napot tartottunk, az Egész-

ségnevelési projekthét beépül a mindennapokba. Évek óta havonta megszervezésre kerülnek a 

kisbakancsos túrák, amelyeken a szülők is nagy számmal részt vesznek. A Madarak és fák apját 

a BNPI-munkatársaival együttműködve szerezzük meg. A környezetvédelmi világnapokhoz 

kapcsolódó megemlékezések az Állatok, a Méhek, a Kézmosás, a Víz világnapja és a Föld 

napja. Ezeken a rendezvényeken meghívott előadók színesítették a programokat.  

Az irodalom és kultúra jegyében évről évre megrendez-

zük a Gárdonyi Géza vers- és prózamondó versenyt, a 

Népmese napját és a Verselő teaházat. Legnagyobb ren-

dezvényünk a farsangi bál jelmezes felvonulással és az 

osztályok bemutatóival, valamint a Tavaszi szivárvány, 

ahol megmutatkoztak a tehetségek a különböző művé-

szeti ágakban (zene, tánc, irodalom). 

Tanulóink minden évben jó eredményeket érnek a kü-

lönböző megyei és országos sport- és tanulmányi ver-

senyeken. 

A tehetséggondozás alsó tagozaton 10 csoportban különböző tehetségterületeken működik.  

A 2022/2023-as tanévben a Nemzeti Tehetség Program által kiírt pályázatokon két csoport is 

7.000.000 millió forintot nyert. A megvalósult pályázatokból témahetet tartottunk: Most mi 

csináljuk a forradalmat! címmel. A gyerekek kirándulásokon, színházlátogatásokon vettek 

részt, a pénzből számos új, a tehetséggondozást segítő eszközt vásároltunk.  

A megyében egyedülálló az érzékenyítő programunk, mely szintén több éves múltra tekint visz-

sza, a Kapcsolda nevet viseli, a Szalaparti EGYMI tanulóival töltenek el egy-egy délutánt a 

tanulók. 

Az utolsó hét is izgalmasan telt, hiszen a PVG napokon városnéző programok, vetélkedők, ki-

rándulások vártak a legkisebbekre. A negyedik évfolyamosok erdei iskolával búcsúztak az alsó 

tagozattól.  
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Az Oktatási Hivatal Egri Pedagógiai Központ Megyei Matematikaverseny 5-6. évfolyamosok 

számára májusban megrendezett versenyén Strider Donát Bonifác 6. osztályos tanuló 2. helye-

zést ért el.  

A „Petőfi 200” pályázaton 4 általános iskolai osztályuk tanulmányi kiránduláson vehet részt. 

Ebből egy már megvalósult, ők a Szentendrei Szabadtéri Múzeumban ismerkedtek Petőfi korá-

val és a „szabadság, szerelem” érzésével. A Határtalanul program keretében a nyertes osztályok 

Erdélyben és a Felvidéken töltöttek 4-4 napot. 

A XVI. KisDürer matematikaverseny helyi fordulójában Bartók Nóra Kitti, Strider Donát Bo-

nifác és Horváth Bence 1. helyezést értek el, a Miskolcon megrendezett országos döntő kétna-

pos megmérettetésen 13. helyezettek lettek. 

A Bolyai Matematika csapatverseny megyei fordulójában 1. helyezést ért el 8. osztályos csapa-

tunk Görömböly Gergely, Moós János, Sebe-Pap Sebastian és Vályi Dániel részvételével. 

Az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem Gyakorló Iskolájának „Luca napi” természettudomá-

nyos laboratóriumi versenyén nyolcadik osztályos csapatunk Moós János és Sebe-Pap Sebas-

tian részvételével 1. helyezést ért el. 

A Medve Szabadtéri csapatverseny helyi fordulójában Koala kategóriában 1. helyezést értek el 

a 4. osztályos diákok, az országos döntőben 7. helyen, összetettben a 2. helyre kerültek. 

Az idén is megrendezték a hagyományos, a régió 6. évfolyamos diákjai számára megrendezett 

civilizációs versenyt. Az idei témájuk a Királyi család volt, amelyen játékos formában mérték 

fel a diákok tudását.  

A BiTrió Regionális Informatikaversenyen csapatban korosztályos 3. helyezést értek el az is-

kola felső tagozatosai. 

Az Országos Méh-Ész Logikai versenyen Ju-

hász Botond Csongor országos I. helyezést ért 

el a 3-4. osztályos tanulók között.  

A XIV. Hell Miksa vetélkedőn a 7. évfolyam 

diákjaink több hónapon keresztül jelenléti va-

lamint online felületen mutatták be fizikatudá-

sukat. A döntőbe 3 diák jutott tovább, ahol 

Kormos Kristóf Béla 7.a osztályos tanuló 3. he-

lyezést ért el. 

A Röplabda Diákolimpián az iskola diákjaiból álló csapatok közül a III. korcsoport leánycsa-

pata az országos elődöntőben a 2. helyet, a IV. korcsoport leánycsapata pedig a 4. helyezést érte 

el.

AZ ORSZÁGOS MÉH-ÉSZ LOGIKAI VERSENYEN 
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A 2022/2023. tanévben ünnepelte iskolánk fennállásának 30 éves évfordulóját. A programso-

rozat egy hétig tartott, mely keretén belül iskolatörténeti kiállítást, emlékfutást, közös fotó ké-

szítését és egyéb programokat valósí-

tottunk meg. Az ünnepi hetet nagysza-

bású, az iskolában folyó munkát teljes-

körűen bemutató záróműsorral, illetve 

szülői bállal zártuk.  

Intézményükben már évek óta folyik a 

munka az Erasmus+ program keretein 

belül. Idei projektünk témája az idő-

sebb generációval történő kapcsolat-

tartás, a generációs különbségek áthidalása, valamint a kulturális örökségeik megőrzése. Part-

nerintézményeik a Thomas Mann Gymnasium Berlinből és IES Azorin középiskola a spanyol-

országi Petrer városából. Mindkét intézménnyel immáron hatodik éve dolgozunk együtt sike-

resen. 

 

Idén tavasszal több osztály is sikeresen pályázott a Rákóczi Szövetség „Nemzeti összetartozás 

napja” alkalmából hirdetett felhívására, melynek keretében Szlovákiában töltöttek el egy napot. 

Az első világháborús emlékhelyeket tekintették meg a füleki Hősök terén, majd egy szlovák 

iskolával vették fel a kapcsolatot. 

A „Petőfi 200” pályázat keretében 6 gimnáziumi osztályunk kapott lehetőséget tanulmányi ki-

rándulás szervezésére. 

Iskolánk egy tanulója elnyerte a Magyarország Tehetsége 2022 címet kimagasló tanulmányi 

eredményéért és a tájékozódási futásban nyújtott teljesítményéért. 

Gimnáziumi képzésünk fő profiljából adódóan diákjaink számos nyelvi versenyre neveztek be 

és szép eredményeket értek el. Néhány a nyelvi versenyek közül: OKTV-k, Habis György Eger 

városi német nyelvű szépkiejtési verseny, EKKE Német Szépkiejtési verseny. 

30 ÉVES AZ INTÉZMÉNY 

ERASMUS+ PROGRAM A 2022/2023-AS TANÉVBEN 
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A nyelvi versenyek mellett a természettudományokhoz, a társadalomtudományokhoz, bölcsé-

szettudományokhoz, művészetekhez kapcsolódó versenyeken is aktívan, eredményesen vettek 

részt a diákok. Megmutathatták tudásukat - a teljesség igénye nélkül - a XVI. Dürer matemati-

kaversenyen, Medve Matek országos versenyen, a Bolyai Anyanyelvi csapatversenyen, a Si-

monyi Zsigmond Kárpát-medencei helyesírási versenyen, Legyél Te is Pénzügyi Junior Klasz-

szis! gazdasági versenyen, a Junior Achievement Magyarország gazdasági versenyein. 

Az Országos Illemtani Csapatversenyen évek óta indulnak a diákok. Ebben a tanévben a 11. 

helyezést érték el. 

A sport területéről a McDonald’s Fair Play Cup 

2023. évi MLSZ szervezésű focitornán és a Röp-

labda Diákolimpián is büszkélkedhetünk országos il-

letve megyei eredményekkel.  

 

Nem-

csak az 

országos, hanem a helyi, városi szervezésű Sclahta 

Margit életéről szóló vetélkedőn és az „Egerről 

közhelyek nélkül…”- városismereti vetélkedőn is 

eredményesek voltak diákjaink. Gárdonyi em-

lékév keretében rajz és faliújságversenyt hirdettek, 

illetve a várvédők esküjének elmondásával emlékeztek a hősökre. 

A gimnázium hagyományos programjai is megrendezésre kerültek, mint pl. a „Nemzetek kará-

csonya” (az osztályok a második idegennyelvvel kapcsolatos feladatai színesítenek), a „π mit 

tud”, Eged-hegyi túra, adventi időszakban bécsi kirándulás, múzeumi és színházi budapesti ki-

rándulások.

MCDONALD’S FAIR PLAY CUP 2023 

VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ 
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Intézményünk többcélú gyógypedagógiai intézmény. Célunk és egyben feladatunk, hogy a 

gyógypedagógiai ellátás keretében biztosítsuk a sajátos nevelési igényű, értelmi fogyatékos, 

autista, súlyosan, halmozottan sérült gyermekek és fiatalok különleges gondozási szükségleté-

ből adódó óvodai nevelési, fejlesztő nevelés-oktatást végző iskolai, általános iskolai, készség-

fejlesztő iskolai nevelését-oktatását, kollégiumi ellátását. 

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményként működve a társadalomban végbemenő 

változásoknak, korunk kihívásainak, a fenntartó elvárásainak, a gyógypedagógiai nevelés - ok-

tatásban részt vevő partnerek igényeinek is célunk megfelelni.  

Fontosnak tartjuk, hogy a sajátos nevelési igényű – enyhe értelmi fogyatékos, középsúlyos ér-

telmi fogyatékos, autista, súlyosan, halmozottan sérült,- gyermekek, tanulók különleges gon-

dozási igényének kielégítésével, a fejlődésükhöz szükséges gyógypedagógiai feltételek megte-

remtésével ezután is járuljunk hozzá a köznevelési feladatok ellátásának rendszeréhez itt a szeg-

regált gyógypedagógiai intézményben, és az integrációs nevelő-oktató munkát végző iskolák-

ban is.  

Az oktatásban, nevelésben mindig a fogyatékosság jellegének megfelelően gondoskodunk a 

tankötelezettség teljesítéséről, a társadalmi együttéléshez, a munkavégzéshez szükséges alap-

vető képességek, ismeretek, neveltségi szint kialakításáról. A tanulók differenciáltan, szükség-

leteiknek megfelelően részesülnek egyéni korrekcióban és korrigáló speciális fejlesztésben, te-

hetséggondozásban. 

A habilitációs, rehabilitációs tevékenységek során azt tartjuk legfontosabbnak, hogy a különféle 

terápiás eljárások járuljanak hozzá a pszichikai, fiziológiai funkciós zavarok kompenzálásához, 

korrigálásához, valamint a szociális helyzetből adódó hátrányok csökkentéséhez. Kiemelt fel-

adatunknak tekintjük a szociális integráció elősegítését. Örökös Ökoiskola, és Örökös Boldog 

Iskola vagyunk. Az integráció elősegítése terén kiemelkedő jó gyakorlatunk az Egri Pásztor-

völgyi Általános Iskola és Gimnáziummal együtt működtetett „Kapcsolda” programunk. 

Az élményeket is nyújtó fejlesztő, oktató munkánk mellett bekapcsolódunk országos tanulmá-

nyi, sport rendezvények megszervezésébe is. Elismert az országban ezen tevékenységrendsze-

rünk is, így pl. a „Kapkodd a lábad! Sor- és váltóverseny megszervezése terén végzett nevelő-

testületi munkánk! 
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A 2022/23-as tanévben az Oktatási Hivatal ismételten kiírta a sajátos nevelési igényű tanulók 

számára a Szakmai Tantárgyi Komplex Versenyt (SZTKV), amelyen belül tanulóink háztartás-

tan modul elméleti és gyakorlati tantárgyával jelentkeztek. A versenyfordulók időpontját és 

eredményeit az Oktatási Hivatal honlapján tették közzé. 

Az első forduló az elődöntő volt, amelyet a tanulók saját iskolájában (Egri Szalaparti EGYMI 

és Kollégium-Készségfejlesztő Iskola) 2023.03.22. 13 órakor rendeztünk meg. 

A versenyben részt vevő tanulók: Szecsei Beáta Zsanett, Nemes Szilvia bejutottak a második 

fordulóba, a döntőbe. A döntő a Bajai Tankerületi Központ szervezésében valósult meg. Mind-

ezt a Bajai EGYMI intézményében, mint a Belügyminisztérium által kijelölt intézményben va-

lósítottak meg 2023.04.19-21. között.  

Tanulóink a háztartástan különböző területein adtak számot gyakor-

lati és elméleti tudásukról. Konyhatechnika (alapanyagok kiválasz-

tása); ruhagondozási ismeretek (mosás, vasalás, varrás); szelektív 

hulladékgyűjtés, komposztálás; növénytani ismeretek (növényülte-

tés-ápolás, kerti munka, eszköz válogatás); ház, lakás gondozás; bal-

esetvédelem, eszközök biztonságos használata. Sütöttek, főztek, vi-

rágot ültettek, a szobát esztétikusan takarították ki és alkalmi ruhát 

vasaltak.  

A három nap alatt lehetőségük volt Baja városának megismerésére a kü-

lönböző kulturális- és szabadidős programok kapcsán. A versenyen részt-

vevő tanulóknak ismerkedési délutánt és programokat szerveztek. Kéz-

műves foglalkozásokon, a helyi látványosságok megtekintésén és zenés 

díszvacsorán vehettek részt.  

Tanulóink közül az ünnepélyes díjátadón Szecsei 

Beáta Zsanett vehette át az SZTKV Háztartástan Kategóriájában a har-

madik helyezést, míg Nemes Szilvia negyedik helyezett lett. Nagyon 

büszkék vagyunk tanulóink teljesítményére, amellyel az országos ver-

seny legjobb 12 tanulója között szerepeltek. 

HÁZTARTÁSI ISMERETEK  

SZKTV-N BAJÁN 

SZTKV HÁZTARTÁSTAN 
KATEGÓRIA 
HELYEZETTJEI 
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Az Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium és 

Kollégium 69. tanéve volt a 2022/2023-as 

iskolaév. Gimnáziumunk hagyományos, 

tiszta profilú, négy (öt) évfolyamos középis-

kola, amelynek a széleskörű általános mű-

veltség megalapozásán túl fő feladata a te-

hetséggondozás, - melyet az intézményben 

kezdetektől töretlenül sikeresen működő Arany János Tehetséggondozó Program is erősen tá-

mogat – és a diákok felkészítése a legkülönfélébb felsőfokú tanulmányokra. Idén is teljesítettük 

küldetésünket, hiszen a jelenlegi szilágyisok közül 243 fő rendelkezik középfokú, 39 fő pedig 

felsőfokú nyelvvizsgával, a végzősök közük 152 fő tett sikeres közép- és 94 fő pedig emelt 

szintű érettségi vizsgát, valamint több, mint 90%-uk nyert felvételt felsőoktatásba. Ez a legna-

gyobb eredmény számunkra, hiszen ezért dolgozunk közösen 4-5 éven keresztül, hogy búcsú-

záskor éretten, felelősségteljes felnőttként lépjenek diákjaink életük következő szintjeire. 

Intézményünk nem csak Eger város, Heves vármegye hanem a régió egyik legeredményesebb 

és legnépszerűbb gimnáziuma. 20 osztállyal működünk, idén 690 diákkal zártuk az évet, 

közülük 288 tanuló a kollégiumunkban lakik. A gimnáziumban 50 tanár, a kollégiumban 
14 nevelőtanár dolgozott tanulóink sikeres neveléséért, oktatásáért a tanév során. Idén az is-

kolaátlag 4,52 lett, mely 1 tizeddel jobb, mint a korábbi sok éves átlag. 10. évfolyamosain-

kat dicséri, hogy ebben a tanévben az országos kompetenciamérés mindhárom területén 
(matematika, szövegértés, természet-

tudomány) jelentősen jobban teljesí-
tettek, mint az országos átlag. 
A teljesség igénye nélkül néhány ese-

ményünkről. Iskolánk névadójáról min-

den év novemberében, Erzsébet napon 

emlékezünk meg. Koszorúzás, végzőse-

ink tánca mind a nap része, melyre 12. 

osztályosaink idén is sokat készültek. 
 

 
XXI. ARANY JÁNOS MŰVÉSZETI FESZTIVÁL 
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A Szilágyiban minden hónapra jut témanap, 

mely köré a tanulók egy-egy egész napos isme-

retterjesztő, ötletes, hangulatos különleges prog-

ramsort szerveznek.  

A Tudomány Hete egyre fontosabb rendezvény-

sor intézményünkben. Érdekes előadások, profi 

vendégelőadók kápráztatták idén is el tanulóin-

kat.  

A Diáknap tanulóink legkedveltebb eseménye az évben. Alig ismerni ilyenkor az aulára, a 

fiatalok átveszik az irányítást erre a napra és versengenek a 11. osztályok a diákigazgatói cím 

megszerzéséért. Zene, tánc, saját készítésű filmek, trendi programok forgataga jellemzi a napot.  

Télen síelni, nyáron túrázni, evezni megy közösen a szilágyis közösség, különféle táborok 
szerveződtek idén is, mint minden évben.  

A 2022/2023. tanévben már 17. alkalommal gyűjtöttünk határon túli magyar iskola megsegíté-

sére adományt jótékonysági koncert keretében. Idén a délvidéki, torontálvásárhelyi Mosa Pi-

jade Általános Iskolát támogattuk. 

A különféle szaktárgyi versenyek egész évben zajlottak, sok szép eredmény született, melyet 

évkönyvünkben részletesen összegyűjtöttünk. A teljesség igénye nélkül néhány országos ver-

seny illetve világbajnokság, melyeken tanulóink 1-5. helyezést értek el: 

Kontra József Országos Kémia Verseny, AJTP Országos Angol Nyelvi Verseny, Mentovich 

Ferenc Természettudományi Verseny, 

AJTP Országos Irodalmi Verseny, AJTP 

Országos Matematikaverseny, Országos 

Középiskolás Képzőművészeti Diáktárlat, 

Ifjú Tudósok Országos Informatika Ver-

seny, Fodor József Országos Biológia 

Verseny, Országos Fekvenyomó Bajnok-

ság, Sakk Diákolimpia, 3D Íjász Világbajnokság, Pécsi Művészeti Fesztivál.  

További információk: https://www.szilagyi-eger.hu/

DIÁKNAP 

A JÁTÉK TANÁROK NÉLKÜL VETÉLKEDŐ NYERTESEI 
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Házi versenyeink a 2022/2023. tanévben is nagy népszerűségnek örvendtek annak ellenére, 

hogy komoly munkát, felkészülést igényeltek. Ezek tantárgyi versenyek, a Szabó Benedek ma-

tematika verseny, a Magyar nyelv hetének versenysorozata. 

Ezeken kívül gyerekeink járási és megyei próbatételeken is számot adhattak tudásukról, ahol 

többen is figyelemre méltó eredményt értek el. 

Idén a sport, azon belül pedig az atlétika terén jeleskedtek legjobban diákjaink.  

A Diákolimpia Heves Járási Atlétikai Versenyén a 2. korcsoportos fiúk a hárompróba verse-

nyen 1 helyezést értek el. : Báder Bálint, Krémer Győző, Farkas Krisztián, Kökény Attila, 

Szabó Sándor voltak a csapat tagjai.  

Ugyenezen versenyszámban egyéniben Lólé István 4.a osztályos tanulónk szintén 1. helyezést 
ért el. 

Az egyéni pályabajnokság versenyén a 3. korcsoportos fiúk közül 600 m-es síkfutásban Váradi 

Attila 3. helyezett lett, a 4. korcsoportban Lólé Dominik 2 helyet szerezte meg. A 4x100 m-es 

váltóversenyen a leányok, Berényi Loréna Bodza, Balogh Elvira, Lakatos Fruzsina, Csontos 

Lívia 2. helyezést értek el. 

A Diákolimpia Kisiskolák Atlétikai Verseny Megyei Döntőjében a 2. korcsoportos fiú há-

rompróba csapatunk 4 helyezett lett, Lólé István a hárompróba 2. korcsoportos egyéni dön-

tőjében 1. helyezést ért el, így iskolánkat a Debrecenben megrendezésre kerülő országos 
versenyen is képviselheti. 

 

A DIÁKOLIMPIA KISISKOLÁK ATLÉTIKAI VERSENY MEGYEI DÖNTŐJÉBEN 
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A 7-8. osztályos labdarúgóink a Diákolimpia Kisiskolák Megyei Döntőjén 3. helyet érték el. 

A csapat tagjai voltak: Lólé Dominik, Pusoma Attila, Kovács Gergő, Seres Milán, Pusoma Vik-

tor, Panics Zsombor. 

 

 

 

 

 

 

 

 

A sportversenyeken 17 diákunk szerzett érmet. 7 arany, 5 ezüst és 8 bronzérem a versenyek 

mérlege. Büszkék vagyunk rájuk, s felkészítő tanárukra, Dávid Zsolt tanár úrra is. 

A Bükki Nemzeti Park Vizek Őrzői országos versenyén két csapatunk indult.  

Az 5-6. évfolyamos tanulók csapata 5. helyezett lett: Kállai Rikárdó, Márkus András Károly, 

Pető Lina Karina, a 7-8. évfolyamos csapat tagjai: Berényi Loréna Bodza, Lakatos Margaréta 

Melissza és Panics Zsombor Noel 3. helyezést értek el. Felkészítő tanáruk Kiss Jenő és Veréb 

Jánosné voltak. Büszkék vagyunk rájuk!

 

 

 

 

DIÁKOLIMPIA KISISKOLÁK MEGYEI DÖNTŐJÉN 

A BÜKKI NEMZETI PARK VIZEK ŐRZŐI ORSZÁGOS VERSENYÉN 
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2022. október 28-án „tök jó napot” tartottunk. Intézményünkben hagyomány 

az Őszi szünet előtti utolsó tanítási napon a Halloween tökfaragás. Diákjaink 

nagyon szeretik ezt a tevékenységet, szebbnél szebb alkotások születnek. 

2023. december 21-én Karácsonyi műsorral készültünk. A hagyományokkal 

ellentétben idén a zenés, táncos műsoroké volt a főszerep, a gyerekek legna-

gyobb örömére. Koreai vendégeink ekkor ajándékokkal lepik meg az iskola 

tanulóit és dolgozóit, és karácsonyi áhitaton veszünk részt. 

2023. április 4-én Tavaszváró ünnepséget tartottunk - 

az intézményünket több mint egy évtizede látogató és 

támogató - Koreai Református Egyházat képviselő 

vendégeink részére. Diákjaink színvonalas műsorral 

készültek.  

2023. május 19-én a Méhek világnapja alkalmából diákjaink kéz-

műves foglalkozásokon vettek részt, melynek természetesen a 

méhek és a természet volt a fő témaköre. 

2023. május 2-án anyák napi műsor keretein belül alsós diákjaink 

előadásai mellett a Máltai Szimfónia zenekar is színvonalas mű-

sorral köszöntötte az édesanyákat.  
  

HALLOWEENI TÖK 
FARAGÁS 

KARÁCSONYI MŰSOR 

TAVASZVÁRÓ ÜNNEPSÉG 

MÉHEK VILÁGNAPJA 

ANYÁK NAPI MŰSOR 
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Sokszínű és sikeres tanévet zárt a Felsőtárkányi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 

Iskola. Diákjaink szívesen vesznek részt tanulmányi, művészeti és sportversenyeken, ahol ki-

próbálhatják magukat, és alkalmazhatják megszerezett képességeiket, tudásukat. Mindig öröm 

számunkra, hogy bővülő tanulólétszámunk mellett egyre több területen érnek el sikereket diák-

jaink. Kollégáink nagy szakmai tudással és motivációval készítik fel tanítványaikat. 

 

Tanulmányi versenyek eredményei: Curie Kémia Emlékverseny 9. és 10. hely- Csege 

Lujza, Szkupéj Iván, Csege Lujza- Tudásbajnokság Anyanyelvi Tanulmányi verseny- országos 

9.hely, Szikora Dávid- Oktatási Hivatal által kiírt Környezetismereti csapatverseny megyei 5. 

helyezés, Komplex anyanyelvi és matematika verseny 4. osztályosoknak megyei 4. hely, Ok-
tatási Hivatal által kiírt Környezetismereti csapatverseny megyei 1. helyezés- Gallik Gergő 

János, Kovács Konrád, Zsámbok Péter. A Bolyai matematika, anyanyelvi és természettudo-
mányi csapatversenyen is eredményesen szerepeltek tanulóink. Sportoló tanulóink eredmé-

nyei: Gallik Gergő János- tenisz- Tenisz Diákolimpia országos 2. hely Kiss Csongor- judo- 
Judo Diákolimpia országos 1. hely, Nemzetközi Grand Prix 3. hely, 

Kocsis Bence Attila- karate- Ippon Shobu Magyar Bajnokság 1. 

hely, Magyar Sára Dorka- kötélugrás- Kötélugrás sportágban a 

korosztályában sokszoros egyéni magyar bajnok. A magyar váloga-

tott tagja. Mezei Nolan Navid- tenisz- Tenisz Diákolimpia országos 

2. hely, Németh Dénes Ottó- birkózás- Szabadfogású Területi Baj-

nokság Kecskemét 1. hely, Austrian open nemzetközi verseny 3. 

hely, Sike Lilla Anna- uszonyos úszás, felszíni úszás- sportsikerei-

vel és iskolai tanulmányi munkájával kiérdemelte a Magyarország jó 

tanulója, jó sportolója címet Tasi Barnabás- úszás- számos  kiváló eredménye mellett az OB 

Budapest Kupa 50 méteres és 200 méteres mell-

úszásban 1. hely, Vinczepap Kamilla- kötélug-
rás- Országos csapatbajnokság abszolút 1.hely, 

Országos egyköteles bajnokság egyéni összetett 

2.hely ,Országos Diákolimpia 30 másodperces 

gyorsasági 3. hely összetettben 5. hely.  

 

Művészeti versenyeken szerzett eredménye-
ink: Felsőtárkányi Gyermekszínjátszó Kör -Miénk a tér!-Összművészeti Fesztivál és Minő-

sítő Verseny- arany minősítés, Weöres Sándor Országos Gyermekszínjátszó találkozó- ezüst 

SIKE LILLA ANNA 

FELSŐTÁRKÁNYI GYERMEKSZÍNJÁTSZÓ KÖR 
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minősítés. Tanulóinkból álló néptánccsoportok eredményei: Mákszem csoport- Örökség 

Észak-magyarországi Regionális Néptáncfesztivál- ezüst minősítés, Mákvirág csoport pedig 

bronz minősítés, utóbbi a Miénk a tér! Összművészeti Fesztivál és Minősítő Verseny- ezüst 

minősítés. 

Zeneiskolánk 30 éve működik sikeresen. Gyermekközpontú intézményként nagy hangsúlyt 

fektetünk növendékeink személyiségfejlesztésére, a zene szeretetének, értésének és művelésé-

nek megalapozására, fejlesztésére, illetve a tehetséges növendékeink művészeti pályára való 

felkészítésére.  

Októberben került sor az előző tanévben megrendezett II. Mis-

kolci Regionális Fafúvós verseny  díjazottjainak koncertjére Mis-

kolcon a Művészetek Palotájában, ahol a verseny kiemelt 1. he-

lyezettjeként Nagy Lilianna növendékünk játékát a Miskolci 

Szimfonikus Zenekar kísérte. 

VIII. Országos Szaxofonverseny, Pomáz: Nagy Lilianna - II. 

helyezés, XI. Regionális Fuvolaverseny, Gyöngyös: Vinczepap 

Kamilla - arany minősítés, Reményi Ede Fesztivál, Verpelét: 

Koch Rebeka -III. helyezés, IV. Regionális Klarinét és Szaxo-

fon Verseny, Dédestapolcsány: Keszei Tímea Boróka – 2. kcs. - 

I. he-

lyezés; Nagy Lilianna – 3. kcs. - I. he-

lyezés és nagydíj, Miénk a tér! Össz-

művészeti Verseny és Minősítő 
Fesztivál, Eger: arany minősítést 

szerzett Keszei Tímea Boróka, Nagy 

Lilianna, Köteles Zalán, Junior Stars 

Band. Ezüst minősítést kapott: Varga-

Seress Gábor, „Víg tárkányi lányok” – 

Szabó Johanna, Farkas Dorka, Hegyi 

Rozina Janka, Csege Lujza, Szalánczi 

Lilla Viktória, Vinczepap Kamilla, 

Vargyu Léna. III. Térségi Rézfúvós Minősítő Verseny, Cserépfalu arany minősítés: Varga-

Seress Gábor, Köteles Zalán, Korondán Ádám. Ezüst minősítés: Mikó Bence, Gyulai Vince.

NAGY LILIANNA, KESZEI 

BORÓKA TÍMEA ÉS TANÁRUK 
SZABÓ DÁVID 

MIKÓ BENCE, VARGA-SERES GÁBOR, KORONDÁN ÁDÁM, KÖTELES 
ZALÁN, GYULAI VINCE ÉS TANÁRAIK: KARDOS-KOVÁCS ERIKA, 

SZŐNYI GÁBOR 
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Versenyek, eredmények 

- A Bolyai matematika csapatverseny megyei fordulóján a 4. osztályosok csapata az I. 

helyezést érte el. A csapat tagjai: Kovács Zsombor (4.a), Kulics Liza (4.b), Szabó Luca 

(4.b), Zele Bence (4.a). Az országos versenyen is megállták a helyüket. Felkészítőjük: 

Sneiderné Lövei Ildikó, Vízkeleti Györgyné 

- A két 4. osztályból jelentkeztek tanulók a Zrínyi Ilona matematika versenyre. Három 

tanuló, Kovács Zsombor (4.a), Kulics Liza (4.b) és Szabó Luca (4.b) bejutott a megyei 

fordulóba.. Felkészítőjük: Sneiderné Lövei Ildikó, Vízkeleti Györgyné 

- A Tudásbajnokság és Bendegúz levelezős verseny eredményei: 

o László Anna (2.a) – környezetismeret – arany  fokozat / Felkészítő: Pusztavári 

Orsolya/ 

o Kalóczkai Laura (2.a) – matematika, olvasás, szövegértés 

o Nagy Nimród (2.a) - magyar nyelv – ezüst fokozat / Felkészítő: Pusztavári Or-

solya./ 

o Parma Ábel (3.a) – matematika- ezüst fokozat / Felkészítő: Tóth Edit/ 

o Schlág Martin (3.b) - környezetismeret, magyar nyelv, szövegértés mindhárom 

tantárgyból arany fokozat. /Felkészítő: Ujj Gabriella/ 

 

- Besenyőtelek vers- és prózamondó verseny 

o László Anna (2.a), Kalóczkai Léna (2.a), Varga Nenszi (2.a) / Felkészítő: Ig-

náczné Uzelmann Enikő/ 

o Parma Ábel (3.a), Tóth Levente (3.a) / Felkészítő: Tóth Edit/ 

o Tóth Lilla (3.b) / Felkészítő: Ujj Gabriella/ 

TUDÁSBAJNOKSÁG ÉS BENDEGÚZ LEVELEZŐS VERSENY 
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Magyar Honvédség által kiírt rajzpályázaton való eredményes rész-

vétel "Mit jelent számomra a haza, a hősiesség, a katonaság, a biz-

tonság!” Több visszajelzés és személyes elismerés is érkezett Ko-

szovóban szolgálatot teljesítő katonák részéről. 

Nemzetközi Térképészeti Társulás (ICA): térkép a jövőről- rajzpá-

lyázat: több diáknak az alkotását elismerő oklevelekkel díjazták. 

 

 

 

Egri Kulturális és Művészeti Központ: Petőfi rajzpá-

lyázat: Kökény Kevinnek (7/A) a munkáját díszok-

levéllel jutalmazták. 9 diáknak a műveit pedig az 

egri Bartakovics Béla Közösségi Házban állították 

ki. 

 

XI. Kárpát- medencei hadtörténelmi gyermekrajpályá-

zatban, „Fényesebb a láncnál a kard” címmel: Parma 

Abigél (7/A) és Báder Milán (7/A) műveit különdíjjal 

jutalmazták. Sokan pedig elismerő emléklapot kaptak.  

 

 

A Detki Petőfi 

Sándor Általános Iskola által meghirdetett Juhász-

Nagy Pál biológia verseny döntőjében a Petrik Janka 

(7.b), Schlág Ízisz (7.b) és Parma Abigél (7.a) alkotta 

csapat harmadik helyezést ért el. 

- Az „Indulj el egy úton” turisztikai vetélkedő orszá-

gos döntőjén 2. helyezést ért el a 7.b csapata (Siklósi 

Dóra, Szabó Dorina, Fabók Kristóf, Prokaj Kristóf) 

"MIT JELENT SZÁMOMRA A 

HAZA, A HŐSIESSÉG, A KATONA-

SÁG, A BIZTONSÁG!” RAJZPÁ-
LYÁZAT 

EGRI KULTURÁLIS ÉS MŰVÉSZETI KÖZPONT: 

PETŐFI RAJZPÁLYÁZAT 

XI. KÁRPÁT- MEDENCEI HADTÖRTÉNELMI 

GYERMEKRAJPÁLYÁZAT „FÉNYESEBB A 
LÁNCNÁL A KARD” 

JUHÁSZ-NAGY PÁL BIOLÓGIA VERSENY 
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Iskolánk programokban gazdag, eseménydús évre tekinthet vissza, mindhárom intézményében. 

Izgalmas témaheteket tartottunk, részt vettünk a legtöbb meghirdetett tanulmányi versenyen. 

Sportot kedvelő diákjaink ismét eredményesen szerepeltek a Diákolimpián kézilabda és labda-

rúgás sportágakban is, különböző korcsoportokban. Megrendeztük a nemzeti ünnepeinkhez 

kapcsolódó műsorokat.  Diákjaink szívesen, s nagy létszámban vettek részt iskolai és iskolán 

kívüli programjainkon.  

Matináné Semperger Anikó  

intézményvezető 

 

Iskolánk már hat éve Élménysuli, egy éve pedig Örökös Élménysuli! 

 

 A Komplex Alapprogram jelszava: Tanulni 

élmény!, amely magával hozza az élményalapú 

oktatást. Ennek megfelelően sok színes tanórán 

kívüli programot szervezünk gyermekeinknek.  

“Határtalanul” szép tájakon utaztak iskolánk 6. 

és 7. osztályos tanulói Szlovákiába.  

 

A „Programozd a jövőt!” projekt keretében jelentkeztünk 

az országjáró IT turnébusz projektre. Interaktív, rendha-

gyó informatika órákon vettek részt tanulóink, ahol a ro-

botika, a programozás, illetve a 3D tervezés és nyomtatás 

világával ismerked-

hettek meg. 

Iskolánk az Élmény-

suli mellett, Tehetségpont is, így a logikaalapú alprogrami 

foglalkozásokon tehetségeink táblajátékokkal ismerkedhet-

nek meg: az AWALAM, a CAMELOT és DÁMA variáci-

ókkal.  

 

Ökoiskola programok 

 

Iskolánk „Ökoiskola” címmel is rendelkezik, így nagy hangsúlyt fektetünk arra, hogy a diákok-

ban a fenntarthatóság ne csak mint fogalom, hanem mint életmód - folyamatos szemléletváltás 

során - alakuljon ki.  

HATÁRTALANUL PROGRAM SZLOVÁKIÁBAN 

PROGRAMOZD A JÖVŐT! 

TEHETSÉGPONT 
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A Fenntarthatósági Témahéten a Bükki Nem-

zeti Park Igazgatóságának két munkatársa is el-

látogatott hozzánk, élőállat bemutatót tartot-

tak, „Madárlesen” címmel. Iskolánkban már 

nagyon régi hagyományra tekint vissza a Ma-

darak és fák napja rendezvény. 

 

 

A Víz Világnapján a Telekiben "a csapból is a víz 

folyt", a tanórákon ki-ki a saját kompetenciája alapján 

idézte fel a tanulók számára éltető elemünk fontosságát. 

Diákönkormányzatunk is támogatja rendezvényeivel az 

öko - szemléletet.  Fantasztikus hangulatban telt az idei 

Gyermeknap, Ki mit tud, Farsang illetve Adventi vásár.  

 

Sport – és tanulmányi versenyeredményeink 

Büszkeségeink! 
Sportrendezvényünk a Botond-nap régi hagyománynak 

örvend. A kihívások közül legnagyobb siker az osztályok 

között presztízsharcnak számító váltóverseny és kötélhú-

zás. 

III. Korcsoportos kézilabda diákolimpia körzeti döntőn 

is részt vettek iskolánk fiú tanulói, a megyei döntőig ju-

tottak. 

Iskolánk idén először képviseltette magát Kisná-

nán a Logikai játékok versenyén, ahonnan alsó és 

felső tagozatos tanulóink egyaránt hoztak el 1. he-

lyezést.  

Az idei tanévben szép számban szerepeltek német 

nyelvet tanuló diákjaink a Neumann János Gim-

názium, Technikum és Kollégium által szervezett versenyeken.  

Iskolánk legjobbjai megmérettették magukat az Országos Honismereti Tanulmányi Versenyen 

is. A négy fordulóból álló versenyen négy tanulónk is országos 1. helyezést ért el. 

 

 

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT A BÜKKI NEMZETI 

PARK IGAZGATÓSÁGÁNAK MUNKATÁRSAIVAL 

A VÍZ VILÁGNAPJA 

VÁLTÓVERSENY BOTOND-NAPON 

LOGIKAI JÁTÉKOK VERSENYE KISNÁNÁN 

https://drive.google.com/drive/folders/1dWN-vbgm59yq0W_LYKa4T7KyQbVp0uBw?usp=share_link
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Ünnepeink, rendezvényeink 

 

Négy év után ismét jótékonysági bált szervezett a Teleki 

Blanka Általános Iskoláért és Tanulóiért Közhasznú Ala-

pítvány. A bevételből új bútorokat vásároltunk az iskolai 

ebédlőbe. 

A sportcsarnok felújítása miatt rendhagyóan zajlott az idei 

farsang. Reggel az aulában gyülekeztek a diákok majd a 

jelmezesek elvonultak a zsűri előtt. A napot vidáman, far-

sangi öltözetben töltöttük 

el. 

A Hétszínvirág Óvoda nagycsoportosainak látogatásával kezd-

tük meg Iskolahívogató programunkat. Több helyszínen is-

merkedhettek a leendő elsős gyerekek az iskolában rájuk váró 

tevékenységekkel és 

a leendő elsős tanító 

nénikkel. 

A tavaszi szü-

net előtt ren-

deztük meg a 

Ki mit tud?- 

ot, hagyományos tehetségkutatónkat, ahol színvonalas 

műsorok szórakoztatták a közönséget.  

Benedek Elek születésnapján ünnepeltük a magyar nép-

mese napját, minden osztály elkészítette a saját mesefi-

guráját. 

Már hét éve kerül megrendezésre isko-

lánkban a Pályaorientációs nap, több 

szakma képviselőjét fogadtuk ezen a na-

pon. A Petőfi 200 emlékévhez csatlakozva 

az 5. évfolyam részt vett a „János vitéz a 

Skanzenben” programon, Szentendrén. 

   

 

 

FARSANG 

A HÉTSZÍNVIRÁG ÓVODA 

NAGYCSOPORTOSAINAK 

MEGLÁTOGATÁSA 

KI MIT TUD? 

A MAGYAR NÉPMESE NAPJA 

„JÁNOS VITÉZ A 
SKANZENBEN” 

PROGRAMON 

PÁLYAORIENTÁCIÓS NAP 

https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
https://fuzeshirek.hu/az-iskolaert-baloztak-a-telekisek/?fbclid=IwAR1OfR8tPCCFkdjdwX60J7ekbBTlh_NvaldfdCDETO55sLw2dKKZvCHUJeo
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Az Alapfokú Művészeti Iskola intézményegységének eredményei  

a 2022-2023 tanév során 

 

A hagyományosan megrendezett, tanév közbeni eseményeinket a járvány után újra látogathat-

ták a növendékeink, illetve a város művészetpártoló közönsége. A látogatók száma messze 

meghaladta a járvány előtti érdeklődést, köszönhető ez nyilván a több éves kihagyásnak. Az 

eredmények mellett szeretném megemlíteni, hogy a tanáraink rendszeres ismeretterjesztő hang-

versenyeket adnak a városban, ahol népszerűsítik a művészetet. 

Tanulóink előszeretettel vesznek részt versenyeken, találkozókon. Szeretném felsorolni az év 

során elért eredményeket 

-Bada Boldizsár: Kistérségi zongoraversenyen II. Korcsoport 2 

helyet ért el. Tanára, Nagyné Rózsa Zsuzsanna 

-Szaniszló Zsófia: Országos Tehetségkutató versenyen az I. 

Korcsoportban ezüstérmet nyert. 

-Kiss Nóra, Lengyel Luca és Molnár Anna: a III. Országos 

Modern és Kortárstánc Fesztiválon gyerek mozdulat tánc trio ka-

tegóriában első helyezettek lettek. Tanáruk Kovács Rita 

-Cserny Barnabás felvételt nyert és a miskolci Bartók Béla ze-

neművészeti szakgimnáziumba zongora szakra felkészítő tanára 

Kovács Anita Gyöngyvér és Kovács Erika tanárnő. Nagy örömünkre szolgál, hogy az elmúlt 

két tanévben mindig volt egy tanítvány, aki az alapfokú művészeti iskolai tanulmányai után 

hivatásaként tekint a zenére és tovább folytatja zenei tanulmányait a szakképző intézmények-

ben. 

Föld védelem játék Dormándon 

 

A Kárpátok Alapítvány a LEGO Csoport támogatásával A Föld a Barátom! című alkotásver-

senyt hirdette meg, melyre iskolánk négy évfolyammal, 39 tanulóval nevezett be.  

A résztvevő intézmények, így Dormándi Telephelyünk is közel 700.000 Ft értékű garantált 

adományban részesült. 
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A pedagógiai szakszolgálati intézmény a vármegye teljes területén ellátást biztosít az arra rá-

szoruló kisgyermekeknek, tanulóknak, diákoknak. Az intézmény gyógypedagógus, pszicholó-

gus, logopédus, konduktor, gyógytestnevelő, fejlesztőpedagógus, pályaválasztási tanácsadó 

szakemberei évente összesen közel 20 ezer gyermekkel dolgoznak a feladatellátás során.  

A gyermekekkel való közvetlen fejlesztő és terápiás foglalkozásokon túl kiemelt felada-

tunknak tekintjük a szülők segítését, amit tagintézményeink különböző programok szervezésé-

vel valósítanak meg. Különleges program zajlik a Pétervásárai tagintézményünkben, ahol a Pa-

rádfürdői Állami Kórház Egészségfejlesztési Irodájával kötött együttműködési megállapodás 

alapján a szülői kompetenciák erősítése érdekében mentálhigiénés tanácsadással és ismeretter-

jesztő foglalkozásokkal is támogatják gyermeket nevelő családokat. 

 

ISMERETTERJESZTŐ FÓRUM A KORAI FEJLESZTÉSBEN RÉSZTVEVŐ GYERMEKEK SZÜLEINEK 

Az Egészségfejlesztési Iroda a tagintézmény szakembereinek egészségmegőrzését és a kiégés 

elleni prevencióját is segíti rekreációs programokkal. Az intézményi partneri együttműködési 

jógyakorlatot Nagyné Kovács Krisztina tagintézmény igazgató bemutatta a Nemzeti Pedagógus 

Kar ez évi szakszolgálati konferenciáján. 

Az együttműködések fejlesztése érdekében a tagintézmények munkatársai rendszeresen 

szerveznek szakmai találkozókat, workshopokat pedagógusok, védőnők, más ágazatok munka-

társainak.  

A Gyöngyösi tagintézmény a gyógypedagógiai korai fejlesztés gondozás témakörében az ága-

zatközi együttműködés fejlesztése érdekében szervezett szakmai konferenciát és találkozót a 

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársaival, 

ahol az ellátás folyamatainak, a klienskör, a szakmai kompetenciák ismertetése mellett a szo-

rosabb együttműködés lehetőségeit egyeztették.   
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A logopédus szakemberek számára kiemelkedő esemény minden év március 6-a, a Logopédia 

Európai Napja. Idén az Egri tagintézmény logopédusai, az Eszterházy Károly Katolikus Egye-

tem Gyógypedagógiai Intézete és az "Értjük Egymást" Alapítvány a Beszédhibás Gyermeke-

kért kuratóriuma összefogásával „A nyelv- és beszédfejlődés támogatása” címmel tudományos 

ülés és műhelymunkaprogram került lebonyolításra a Líceum dísztermét megtöltő, széles ér-

deklődés mellett. (2. és 3. fotó)  

A programon résztvevő logopédus szakemberek, a pedagógiai szakszolgálat munkatársai, az 

EKKE egykori és jelenlegi hallgatói, óvodapedagógusok, 

tanárok, és más segítő szakemberek, az egyetem hallgatói 

az előadások mellett a délutáni módszertani műhelymun-

kákon személyes élménnyel és tapasztalattal is gazda-

godhattak.  

 

A program alkalmából szülőknek, 

szakembereknek szóló kiadványok 

is készültek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A LOGOPÉDIA EURÓPAI NAPJA „A NYELV- ÉS BESZÉDFEJLŐDÉS 
TÁMOGATÁSA” TUDOMÁNYOS ÜLÉS ÉS MŰHELYMUNKAPROGRAM 
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A pedagógiai szakszolgálat szakemberei folyamatosan képezik magukat, új diagnosztikai és 

fejlesztő, terápiás módszereket, szemléletet sajátítanak el az ellátás fejlesztéséhez. A Pétervá-

sárai tagintézmény bekapcsolódott a „Boldogságóra Program”-ba, melyet sikerrel és eredmé-

nyesen alkalmaz, már másodjára nyerte el a tagintézmény a „Boldog Pedagógiai Szakszolgálat” 

címet és jogosultságot a program használatára.  

 

Különleges szakmai sikert ért el 2020 után újra az intézmény a pályaválasztási tanácsadás szak-

területen: 2022-ben Federics Ibolya pályaválasztási tanácsadó kollégánk, a Hatvani Bajza Gim-

názium intézményvezető-helyettesével közösen készített, "Mi leszek, ha nagy leszek? Innova-

tív lehetőségek a gimnáziumi tanulók pályaorientációjában" címmel benyújtott pályázata "Eu-

roguidance a fiatalokért" Pályatanácsadói díj 1. helyezést ért el. 

 

"MI LESZEK, HA NAGY LESZEK? INNOVATÍV LEHETŐSÉGEK A GIMNÁZIUMI TANULÓK PÁLYAORIENTÁCIÓJÁBAN" 

Sikeresen és eredményesen dolgozunk együtt az Eszterházy Károly Katolikus Egyetemmel a 

gyógypedagógus képzésben, a képzés bonyolításában: kollégáink részt vesznek az oktatásban, 

minden tagintézmény biztosítja és vállalja a hallgatók szakmai gyakorlatainak lebonyolítását. 

A 2022-ben végzett az első nappali tagozatos pszichopedagógia, valamint logopédia szakos 

évfolyam, akik közül több fiatal gyógypedagógus, logopédus kolléga minket választott munka-

helyéül.  
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A pedagógiai szakszolgálat munkatársai elkötelezettek a segítségre szorulók támogatásában, a 

mindennapi munkavégzésen túl, önkéntesként is tevékenykednek különböző civil szervezetek-

ben, egyesületekben. A Füzesabonyi Tagintézményben a korai fejlesztés feladatellátás során 

született meg a gondolat, hogy egy civil egyesülettel, a SZIKRA Szihalmi Kreatív Alkotók 

Egyesülettel együttműködve koripok készítésébe fogjanak az egyesület kreatív, horgolni tudó 

kézműves tagjaival.  A Koraszülöttekért Országos Egyesület fel-

hívására végzett önkéntes munka célja, hogy Magyarországon 

minden koraszülött kisbaba inkubátorába kerülhessen KORIP. 

A polipkák karjai amellett, hogy az ölelést, a biztonságot szim-

bolizálják, abban is segítséget nyújtanak, hogy a csövek helyett 

azokat fogják, azokba kapaszkodjanak a kicsik. A köldökzsinórt 

is „pótolja” a polipok karja, amelynek megragadása az anyaméh 

biztonságát eleveníti fel a koraszülött babákban, nyugtatólag 

hatva rájuk. A koripok a koraszülött osztályokon még az inku-

bátorban válnak a babák első barátjává, és társuk maradnak a 

hazamenetelük után az otthonukban is. 

KORIP MINDEN KORASZÜLÖTT 
KISBABA INKUBÁTORÁBA 
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Körzetisek a Szakértői Konferencián 

A XXIV. Országos Közoktatási és Szakképzési Szakér-

tői Konferencia 2022. november 8-10. között került 

megrendezésre Egerben. A rendezvényen több mint 900 

érdeklődő oktatási szakember és 31 kiállító vett részt. A 

körzetisek az iskola sokoldalú tehetséggondozó tevé-

kenységét mutatták be a kiállításon. A küllőcskék a va-

rázslatos világukba kalauzolták el a látogatókat, az is-

kola AREA5 nevű, magyar bajnok robotikacsapata be-

mutatót tartott. Az intézményben folyó sokoldalú tehetséggondozó tevékenységeket kisfilmek 

prezentálták. A színes és érdekes stand igen sok látogató érdeklődését felkeltette. 

Télűzés körzetis módra 

A kiszebáb égetése a téli ünnepek egyik hagyománya. Far-

sang alkalmából a Körzeti tanulói és tanárai maskarába öl-

töztek, farsangi foci-, és csocsó bajnokságot rendeztek.  

Délután a gyerekek síppal-

dobbal hordozták végig a 

kiszebábokat a városban. A kiszejárás végeztével az iskola ud-

varán összerakott máglyán égették el az osztályok a kiszebá-

bokat. Ezzel a rituáléval űzték el a telet a Körzeti Általános 

Iskola tanulói. 

Fergeteges filmfesztiváli hangulatot teremtett a Körzeti Hacacáréja 

Színes kulturális bemutatót tartott a Hevesi 

Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művé-

szeti Iskola 2023. május 19-én a Heves Városi 

Sport- és Rendezvénycsarnokban. A második 

alkalommal megrendezett Körzetis Hacacáré 

tematikus programja egy filmfesztivál hangu-

latát idézte meg.  

Az évfolyamok egy-egy híres filmzenére kore-

ografált táncot mutattak be. A fesztivál fényét Szalkári Réka ének- és színművész műsora 

emelte, aki híres filmek betétdalait szólaltatta meg. A programot az iskola tanulóinak közös 

örömtánca zárta. 

XXIV. ORSZÁGOS KÖZOKTATÁSI ÉS SZAK-

KÉPZÉSI SZAKÉRTŐI KONFERENCIA 

KISZEBÁBOK ÉGETÉSE 

FARSANGI DÉLUTÁN 

KÖRZETIS HACACÁRÉ 
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Dobogós lett a Körzeti csapata a világbajnokságon 

A Hevesi Körzeti Általános Iskola AREA5 nevű csapata világraszóló eredményt ért el a Dort-

mundban megrendezett World Robot Olympiad (WRO) világbajnokságon. A hatodikos diákok 

a második helyezést érték el Robotmission Elementary kategóriában. Az AREA5 az iskola te-

hetségműhelyének diákjaiból alakult. A világ-

versenyt megelőzően több megmérettetésen 

vettek részt: a Miskolcon megrendezett regio-

nális elődöntőn 2. helyezést, a 2022 szeptem-

berében a Balatonfüreden rendezett Friendship 

Invitational-2022 versenyen, 5. helyezést, a 

győri országos WRO bajnokságon 1. helyezést 

értek el. 2022. november 17-19. között pedig 

Dortmundban, a WRO idei végső megmérette-

tésén a kategória 86 csapatával mérték össze tudásukat, az AREA5 a világdöntőről ezüstérem-

mel térhetett haza. A körzetis csapat tagjai: Balassa Dávid, Kis Balázs, Magyar Zoltán Nimród. 

Felkészítőjük, Simon Zoltán 

Körzetis Tehetségnap  
A Tehetségnapot, a Nemzeti Tehetség Program keretében rendezték meg a hevesi Művelődési 

Központban, 2023. június 8-án. A Körzeti Általános Iskola három tehetségműhelye mutatkozott 

be: a Komplex kicsiműhely, a Robotikaműhely, valamint a Dráma-tánc műhely. Az NTP-IN-

NOV-22-0131 azonosító számú projektben saját tehetségterületükhöz kapcsolódó egész tan-

éven átívelő komplex képességfejlesztő programot valósítottak meg a műhelyek.  

A rendezvény nyitásaként a Komplex ki-

csiműhely zenés-táncos bemutatóját lát-

hatta a közönség. A Robotikaműhely tanu-

lói egy úgynevezett „Üvegház” projektet 

valósítottak meg. A Dráma-tánc műhely 

egy újabb küllőcsketörténetet mutatott be. 

A zenés-táncos mesejátékban a tehetség-

ígéretek a legelső projektben megalkotott 

képzeletbeli gyerekek, a küllőcskék bő-

rébe bújtak. Így viszik tovább az iskolai küllőcskehagyományt. Húsz tehetséges tanuló és ti-

zenhárom pedagógus egész tanéven átívelő, kitartó munkájának eredményeként került bemuta-

tásra az új színdarab.

AREA5 NEVŰ CSAPAT 

TEHETSÉGNAP 
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Nemzeti Tehetségprogram keretében megvalósuló pályázat  

A Hevesi Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hevesi József Tagiskolájának 

Tehetségműhely vezetői immár 6. alkalommal valósítottak meg a Nemzeti Tehetség Program 

által kiírt pályázatokat - a 2022/2023-as tanévben a NTP-SPEC-22-0127 elnevezéssel. 

A pályázat 3.500000 Ft keretösszegben, a sporttehetség kibontakozását segítő, integratív szem-

léletű, foglalkozássorozatban, valamint roma és/vagy szociokulturálisan hátrányos helyzetű fi-

atalok számára tanórán kívüli, integrált környezetben megvalósuló tehetséggondozó program-

ban realizálódott – 30 bevont tanulóval és 6 pedagógussal, eszközbeszerzéssel egybekötve. 

A projekt címe: „Megismerem, megtapasztalom, megalkotom”- élményalapú, komplex 

program.  

 

 

SZÍNHÁZLÁTOGATÁS   

 VÍZITÚRA MEDITÁCIÓ 

 

MOTIVÁCIÓS BESZÉLGETÉS 

 

 

MESE DRAMATIZÁLÁSA 

 ESZKÖZÖK KIPRÓBÁLÁSA  

 

  

























https://www.youtube.com/watch?v=M8EYQ4YmrF4
















https://www.facebook.com/noemi.suto.12?__cft__%5b0%5d=AZWs-QozO48mJfx7i0mPUvHye7QW-MtWd7HrMHu_rn7TG60-9AZ069RondBBgPdN4kTbyz9DnYbcYgIbvwPLg6HoLYu5u3j3plSd0zAY5t_aiSfRDeIOxSL5ah3HRJJxpqCbQy2zv5vAN5Dc38BhikFoyuNlOV_RpXQSlmd7dzelZA&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/noemi.szamosineelek?__cft__%5b0%5d=AZWs-QozO48mJfx7i0mPUvHye7QW-MtWd7HrMHu_rn7TG60-9AZ069RondBBgPdN4kTbyz9DnYbcYgIbvwPLg6HoLYu5u3j3plSd0zAY5t_aiSfRDeIOxSL5ah3HRJJxpqCbQy2zv5vAN5Dc38BhikFoyuNlOV_RpXQSlmd7dzelZA&__tn__=-%5dK-R
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